

## APOKRIF

### 2<sup>ND</sup> Hrabri od Biblija kralja JAMESA 1611

[www.Scriptural-Truth.com](http://www.Scriptural-Truth.com)

#### 2 hrabri

##### Druge knjige hrabri

{1:1} bratstvo, Jevreji koji bude u Jerusalimu, i u zemlja Judeje, želja za bratstvo, Jevreji koji su širom Egipta zdravlje i mir:

{1:2} Bog bude milostiv k vama, i zapamtite njegov pogodba koju je uputio Abrahamama, Isaka i Jakoba, njegov Verne sluge;

{1:3} i vam se za srce, arogantan, i da radi svoj će uz dobar hrabrost i voljan uma;

{1:4} i otvorite srca u njegov zakon i zapovesti, i poslati ti mir,

{1:5} i svoje molitve, i biti jedno sa tobom, i Nikad te napustiti u vremenu nevolje.

{1:6} i sada smo ovde se moliti za tebe.

{1:7} kada god Demetrije je vladao, u stotku biblijskih i devete godine, napisali smo Jevreji k vama u na

ekstrem nevolji one nad nama tih godina, od  
vreme koje je Jason i njegova kompanija pobunio iz Svetog  
Zemlja i kraljevstvo,

{1:8} spalili tremu i prolivena krv nevinih:

Onda smo se molili za Boga, a su čuli; Ponudili smo  
takođe žrtvovanja i fino brašno, svetlo lampe i postavljanje  
pa nadalje besposlice.

{1:9} a sada vidimo da je gozba tabernacles u  
u mesecu, Casleu.

{1:10} u 100 punih osamdeset i osme godine, u  
ljudi koji su bili u Jerusalem i u Judeju, i vece,  
i Juda, poslao pozdrava, kao i zdravlje k Aristobulus, kralju  
Ptolemeusa gospodaru, koji je bio od akcije od Posveženih  
sveštenici, i da su Jevreji, koji su bili u Egiptu:

{1:11} Insomuch kao Bog nas je oslobodio od pra  
opasnostima, zahvaljujemo mu visoko, da su bile u borbi protiv  
Kralj.

{1:12} jer on izbacih ih iz glave koje su se borile u okviru svete  
grad.

{1:13} za kada je lider je u Persiji, a na

Vojska sa njim koja izgleda nepobediv, oni su pobijeni u na hram Nanea do obmane od Nanea je Popova.

{1:14} za Antiochus, kao da bi da se udam za nju, došla u kuću, a njegovi prijatelji koji su bili s njim, da Primi novac u ime miraza.

{1:15} koji kada sveštenici od Nanea su postavljeni, i on je isao sa male firme u kompas hrama, oni zatvoriti hram čim Antiochus sam javi se:

{1:16} i otvaranju upućen vrata na krovu, bacili su kamenje poput munje, i poništio kapetan, isklesan ih u komade, uništio bi njihove glave, i odamah onima koji su bili bez.

{1:17} blagoslovenu nam Bog u svim stvarima, koji je isporučuje se bezbožnike.

{1:18} zbog toga dok smo se sad purposed da nastavi prociscenja Hram petorice i dvadesetog dan u mesecu, Casleu, mislili smo da je neophodno da potvrdi te iste, to ye i možda nastavi, kao praznik u tabernacles, i vatre, koja je bila nam je tada dao

Neemias je ponudio žrtvu, nakon što je da je imao izgradio na hram i oltar.

{1:19} za kada se naši očevi odvedeni u Persiji, na sveštenici, koji su tada bili predani je uzeo vatru od oltara privily, i sakrio ga u jedan prazan stan jamu bez vode, Gde su to krili siguran, tako da je bilo nepoznato da sve ljudi.

{1:20} sada nakon mnogo godina, kada je drago mi je Bog, Neemias, šalju iz kralja Perzije, da li poslati neku na potomstvo od tih sveštenika, koji ga je sakrio na vatru: ali kada Rekli su nam da su našli bez vatre, ali gusta voda;

{1:21} je onda naredio da je njima to sastaviti, i do Naval; i kada su žrtve bile put, Neemias komandovao je popova i poprskaj drva, kao i stvari koje postavili odgore sa vodom.

{1:22} kada ovo uradila, i to je doslo vreme na Sunce je sijalo, koja je pre bila sakrivena u oblaku, bilo je veliku vatru razgorela, tako da svako marvelled.

{1:23} i sveštenici napravio molitvu dok se žrtva konzumirao, kažem, sveštenici, i sve ostalo,

Jonathan početak, a ostatak javlja se na thereunto, kao  
Neemias je uradio.

{1:24} i molitva je na ovaj način; O, Gospode,  
Gospod Bog, tvorac svih stvari, koji je umetnost bojažljiv i jak,  
i pravedan i milostiv, i jedini i milostivi kralj,

{1:25} jedini darovatelj svih stvari, jedina pravedna,  
Svemoguzi i veini, ti si to deliverest Izrael iz svih  
nevolja, si odabrati da oci i posveti im:

{1:26} primi žrtvu za ceo narod Izraela,  
Očuvaj odredi svoj deo i posveti tome.

{1:27} okupi te zajedno koji su rasuti od nas,  
Oni koji služe među bezbožnicima, Pogedaj ih dostavi  
To su prezirale grozio i neka paganska sazna  
da si ti Bog.

{1:28} ih da nas ugnjetavaju kazniti i sa ponosom da nas  
nije u redu.

{1:29} biljke narod opet u tvoje sveto mesto, kao Mojsije  
Ko je razgovarao.

{1:30} i sveštenici sung psalme za dan zahvalnosti.

{1:31} sada kada je žrtva popijeno, Neemias

komandovao vodu koja je ostala za sipanje sa velikim kamenje.

{1:32} kad je bilo gotovo, bila razgorela plamen:

Ali to je bio obuzet svetlo koje glancati od oltara.

{1:33} pa kad ova stvar je bio poznat, to je rekao,

Kralj Perzije, koji je na mestu, gde sveštenici koji su bili

Vodio ga je sakrio vatre, tamo pojavio se vode, i to

## **Stranica 2 hrabri 676**

Neemias je imao sa proiilʒhen ħrtvovanja.

{1:34} a zatim kralj, inclosing mesto, da Sveti,

Nakon što je pokušao bilo.

{1:35} i kralj je uzeo mnoge darove, i ukazala

uoči na one koje je on godilo.

{1:36} i Neemias zove ova stvar Naphthar, što je

Toliko o tome, čišćenje: ali mnogo ljudi to zovemo Nephi.

{2:1} takođe se nalazi u arhivu, taj Jeremy je

prorok je komandovao im to bili zanijeti da ga uzmu

vatru, kao da je bilo označeno:

{2:2} i kako taj prorok, zamerku ih na

zakona, optužili ih da ne zaborave sa zapovestima na

Gospodaru, i da su trebali greška u njihovim umovima, kada su vidim slike od zlata i srebra, sa njihovim ukrase.

{2:3} i sa drugim takvim govorima preklinjujužem poricanju on ih,

To je zakon trebao odstupiti od njihova srca.

{2:4} it je takođe koji se nalaze u za istu pisanje, to je

Tabernakul je komandovao prorok, koji je bio upozoren od Boga,

i "Arku" da idem sa njim, kad je ulazio napred-nazad u u planine, gde je Mojsije se popeo, i video baštine od Bog.

{2:5}, dolaskom Jeremy tamo ovamo, otkrio je dolina pećina, u kojima je postavio Tabernakul, a "Arku", a u oltar za potpaljivanje, i tako stao na vrata.

{2:6} i neki od onih koji ga je pratio došla za označavanje Usput, ali nisu mogli pronaći.

{2:7} koja kada Jeremy je osetio da je krivio ih, govori, što se tiče tog mesta, neka bude nepoznat do puta da je Bog se okupljaju njegov ljudi opet zajedno, i primi ih k milosti.

{2:8} onda da je Lord љta mi to imamo ih ove stvari, i u

slava Gospodnja ce se pojaviti, i oblak takođe, kao što je bio shewed pod Mojsije, a kao kada je Solomon koje želite u mesto može biti časno pozvan u crkvu.

{2:9} it takođe proglašena, ponudio je da mu budem mudar u ħrtvovati posveta, i rada u hram.

{2:10} i kao kad je Mojsije molio Gospodu, vatra stiglo sa neba, a Utrošena na žrtve: ni tako i molio se Solomon, i vatra stigla iz nebesima, a konzumira sa učenjem.

{2:11} i Mojsije je rekao, jer nije bio prinese da se jede, to je bio utrošen.

{2:12} tako da Solomon stalno tih osam dana.

{2:13} iste stvari takođe su prijavljeni u pisanje i komentari o Neemias; i kako je osnivanje je biblioteke su se okupili zajedno krivična dela su kraljevi, a u proroci, i Davida, i epistles od kraljeva u vezi sa svetim darovima.

{2:14} u tom smislu takođe je Juda okupio sve one stvari koje su bile izgubljene zbog rata smo imali, i Oni ostaju sa nama,



{2:15} gde ako ye ocjenama treba poslati neke od njih da  
Dovedi ih k vama.

{2:16} a onda ćemo slaviti na  
prečišćavanje, napisali smo vam i ye da ispunis  
Ako stalno ye istog dana.

{2:17} i, nadamo se da je Bog, koji se isporučuju svim svojim  
ljudi, i dao im sve je baštine, i kraljevstvo, i  
u svestenstvo, i hram,

{2:18} kao što je obećao u zakon, će uskoro imati milosti  
pred nama, i da nas pokupe zajedno iz svake zemlje pod  
raja do Svetog mesta: za nas od ko je predao  
velike probleme, a ko je проиіљжен mesto.

{2:19} sada kao u vezi Juda Maccabeus, i njegova  
Bratski, i prociscenja velikog hrama, a u  
posveta oltara,

{2:20} i ratova protiv Antiochus Epiphanes, i  
Eupator njegov sin,

{2:21} a manifest potpisuje taj došao iz raja  
Oni koji se ponašala ogrtaиem u njihovu čast  
za judaizam: tako da bude samo na neke, su prevladali u

Cela zemlja, i jurio varvarski mnogi,  
{2:22} i ponovo vratili u hram renomirani sve do  
svet iznad, i oslobodio grad i ocuvana zakone koji  
Gotov si, Gospod ljubazna im sa  
svih usluga:

{2:23} sve ove stvari, rekao sam, što je proglašen Jason od  
Cyrene u pet knjiga, će assay da bi se suzili u jednom  
volumen.

{2:24} za razmatranje beskrajan broj, i na  
teškoća koje nadju tu želju da ispita na  
prateće priče priče, za mnoštvo bilo,

{2:25} smo oprezni, da oni koji će čitati može  
imati zadovoljstvo, a oni koji su se pokajali da se posveti  
memorije možete da imate jednostavan, a da sve u cije ruke to  
dolazi možda je profit.

{2:26} zbog toga da nas, koji su pred nama ovo  
bolno rada od abridging, nije bilo lako, ali je pitanje  
znoj i gledanje;

{2:27} i dok je ne lakoća mu to prepareth je  
gozbu, i istrahim u korist drugih: još za u

zadovoljavam od mnogih smo obavljajući rado ove velike bolove;

{2:28} odlazi autoru tačan nečijeg svaki

određeni i uštedevini da pratite pravila za

izostavljanja delova.

{2:29} za kao majstor graditelj nove kuće morate pobrinuti

za celu zgradu; Ali on to undertaketh da postavi

i to prefarbate, da morate tražiti izlaz fit stvari za na ukrašava

uoči: i pored toga mislim da je sa nama.

{2:30} da stanem na svaki poen, i idi kod stvari kod

velike, i da me zanima u detalje, belongeth da prvi

Autor priče:

{2:31} ali da koristite jezgrovitosti i izbegavajte mnogo

uštedevini od

rad, to predstavlja mu koja će se

**Stranica 677 2 hrabri**

abridgment.

{2:32} ovde će tad smo na pricu: samo dodajući

Tako da ono što je bio reko, da je je glupo

stvar da se dugo prolog, i da budem kratak u priči

sama.

{3:1} sada kada je Sveti grad nastanjen sa svim mir, i zakoni su bili stalno vrlo dobro, zbog na pobožnosti od Onias Prvosveštenik i njegove mrznje prema pakosti,

{3:2} it došao proći da ni kraljevi sami uradili. poštovati mesto i uvećati hramovi i daju sve od sebe darove;

{3:3} pošto ste taj Seleucus Azije svog prihoda goli svih troškova pripada službi za žrtve.

{3:4} ali jedan Simon plemena od Benjamina, koji je bio guvernera hrama, pala sa visoki sveštenik za nered u gradu.

{3:5} i kada on nisu mogle da prevaziđu Onias, on gat ga da vratim Apoloniju sin Thraseas, ko je onda bio guverner Celosyria i Phenice,

{3:6} i rekla mu da je ministarstvo finansija u Jerusalimu bio pun o beskrajnom sume novca, tako da ukupnost njihova bogatstvo, koje se ne odnosi na račun od ĥrtvovanja, je mnogobrojnih, i da je moguće da je dovede u desna ruka.

{3:7} sada kada vratim Apoloniju došao kod kralja, i imali shewed ga za novac pravosnažno je bio rekao, kralju birao se Heliodorus njegov blagajnik, i poslao ga sa je zapovest da mu donese foresaid novac.

{3:8} tako stupa odmah Heliodorus je uzeo njegovo putovanje; pod jedan

boje u poseti gradove Celosyria i Phenice, ali Zaista, da ispuni Kraljevo svrhu.

{3:9} i kada je bio dolaze u Jerusalim, i bio prijateljske odnose primio visokog sveštenika ovog grada, rekao je on

njega kakav inteligencije dat novac, i proglasio

Zašto je došla i pitala jesi li ove stvari tako zaista.

{3:10} a onda visoki sveštenik mu je rekao da je bilo tako novac je legla za olakšanje udovica i bez oca deca:

{3:11} i da neki od toga pripada Hircanus sin

Tobias, čovek dostojanstveno, a ne kao to ludo

Simon je imao dezinformisani: zbir pravosnažno ukupno je bilo 4

stotina talenata srebra, i dve stotine od zlata:

{3:12} i da je to bilo potpuno nemoguće da je takva im koja je obavezala da to treba uraditi nepravde Svetost mjesta, i sa Velicanstvu i nepovredive Svetost u hram, koji je nagrađen nad celom svetu.

{3:13} ali Heliodorus, zbog kraljeve zapovest, s obzirom na njega, rekao je, da u svaki mudar da je uvukao u Kraljevu riznicu.

{3:14} tako da na dan, koji je imenovao je ušao u da Naredi ovo pitanje: zašto nije bilo nema malih agoniju kroz ceo grad.

{3:15} ide, prostrating sami sebe pre nego što je oltar u njihovim odeždi, zove se odnese na nebo nad Stalno mu to izmislio je zakon, u pogledu stvari s obzirom da je to

Oni treba da bezbedno ocuvati takav kao što je obavezala ih je da ga ostavimo.

{3:16} onda onaj visoki sveštenik pogledao u lice, To bi ranjeno srce: za njegov izraz lica i Promena njegovu boju, proglasio je iznutra agonija njegovog Um.

{3:17} jer čovek pa si obuhvatio sa strahom i horor tela, da je to manifestuje im to je izgledalo nad njim, tuga je imao sada u svom srcu.

{3:18} ostali pobjegli okupljaju iz svojih domova da se Opšte molitvi, jer je bilo kao da u prezir.

{3:19} i žene, girt sa habit pod njihovim grudi, abounded na ulici, kao i device koje su bile stalno u ran, neki do kapije, a neki sa zidovima, a drugi je pogledala kroz prozore.

{3:20} i, drže ruke ka nebu, napravljeni molitvi.

{3:21} a onda to bi sažaljevaao da vidi pad dole ukupnost svih vrsta, kao i strah od visoki sveštenik u takvim tu agoniju.

{3:22} su zatim pozvan da nastavi svemocni Bog stvari koje počinili poverenja sigurno i siguran za one koji Imali su ih počinili.

{3:23} ipak Heliodorus ono što je bio je pogubljen da ubrzaju.

{3:24} sada kako mu je tamo predstavi sa svojim  
čuva o riznici, gospodar duhova i princ  
svu vlast, izazvao veliki ukazanja, tako da sve to  
Pretpostavlja se da pođeš s njim, bili su zapanjeni u struju  
od Boga, i pala u nesvest i bili bole strah.

{3:25} jer tamo su se pojavili im je to konj sa je  
grozan jahač nad njim, i okititi vrlo fer  
pokrivanje, on je žestoko i bacih u Heliodorus sa  
njegov forefeet, a to je izgledalo da je on to onijem konja  
imali potpunu pojas od zlata.

{3:26} Štaviše dve druge mlade ljude se pojavio pred  
njega, istaknute na snazi, odlična u lepoti, i ljupka, u  
novi album koji su bili uz njega, ni na jednoj strani; vezađe ga  
neprekidno, i dao mu mnogo boli prugama.

{3:27} i Heliodorus pale su do temelja, a  
Bio si obuhvatio sa velikog mraka: ali oni koji su bili sa  
ga ga uzeo, i stavite ga na nosila.

{3:28} Stoga ga, koje ste nedavno dobili uz veliki voz i  
sa sve njegove garde u trezor rekao, oni su izveli,  
sto ne moze sebi da pomogne sa njegovog oružja: i



prvenstveno, oni su priznali moć Boga.

{3:29} jer je od ruke Boga je prognan, i da se bez teksta bez svake nade za život.

{3:30} ali oni su pohvalili Gospod, koji je čudom odati priznanje njegovom stanu: za hram; koja je malo pre

### **Stranica 2 hrabri 678**

Bio je pun straha i nevolje, kad svemocni Bog pojavio se, da je bila puna radost i zadovoljstvo.

{3:31} onda straightways određene Heliodorus' prijatelji

Molio se Onias, koji je pozvao bi visoko da

Daj mu svoj život, koji lezi spremni da odustanu od duha.

{3:32} tako visoki sveštenik, sumnjamo da ne bi trebalo da kralj misconceive da je neki izdaja učinjeno da

Heliodorus od strane Jevreja, ponudio zrtvovanju za zdravlje Onaj.

{3:33} sada kao visoki sveštenik je pravio za iskupljenje,

pojavio se isti mladići u istu garderobu i

Stajao je pored Heliodorus, rekavši, daj Onias visoki sveštenik

Super Hvala, pošto ste za njegovo dobro, Gospod je odobren te život:

{3:34} i s obzirom da si ti uzela si bila kazna je definisana iz Raj, proglasi k svi ljudi moćni moć Boga. I

Kada su razgovarali ove reči, oni su se pojavili više.

{3:35} tako da Heliodorus, nakon što je ponudio žrtvovati k Gospodaru, i napravio veliki obećava mu koji je spasio njegov život, i salutirao Onias, se vratio sa njegovog domaćina kralju.

{3:36} onda je svedočio svim ljudima radovi velikog Boga, koji je video sa njegove oči.

{3:37} i kad kralj Heliodorus, koji bi mogli biti napad čovek treba poslati još jednom u Jerusalim, rekao je on,

{3:38} ako brižna svakog neprijatelja ili izdajnik, Пољјите ga, a ti nećeš da primite ga pa osvajao, ako on pobegne sa njegov život: za na tom mestu, nema sumnje; Postoji kao posebna moć Boga.

{3:39} za zahvaljujem nebesima ko je bacio oko na to mesto, a defendeth ga; On je i beateth ih uniљtava. Hajde to da to boli.

{3:40} i one stvari koje se odnose na Heliodorus, i na Imajući ministarstvo finansija, pala na ovim stvarima.

{4:1} ovom Simon sada, od kojih smo govorio pre, imati bio kao izdajica novca, kao i njegove zemlje, klevetali Onias, kao da je on ha prestravljeni Heliodorus, i bio je radnik od tih Zala.

{4:2} tako da li je bio hrabar da ga nazovem izdajnik, koji je imao

zaslužili pa ovog grada, i podneo sopstvenog naroda, i tako rigidno zakona.

{4:3} ali kada njihova mržnja otišao do sada, to je jedan od Simon se frakcija ubistva su počinjena,

{4:4} Onias vidi opasnost od Ova tvrdnja, i to Prinie Hektore, kao i biti guverner Celosyria i Phenice, bes, i povećati Simonov zlobe,

{4:5} on otišao kralju, da ne bude jedan tužilac njegovog zemljaci, ali Trudeći se za dobrobit svih, obe publick i privatni:

{4:6} jer je video da je to nemoguće koje država

Treba da se nastavi tiho, i Simon ostaviti svoje ludosti, osim ako je

Kralj je izgledalo thereunto.

{4:7} ali posle smrti Seleucus, kada Antiochus,

koja se zove Epiphanes, uzeo je kraljevstvo, Jason brat

Onias su stvorili ispod ruke biti visoki sveštenik,

{4:8} Promising kralja od strane posredovanje tri

stotinu i biblijskih talenata srebra, i nekom drugom

prihod od osamdeset talenata:

{4:9} pored ovog, on je obećao da dodelite jedan sto i

Pedeset više, da možda ima dozvolu da ga postavi gore mesto  
za

o tome, i za obuku se mladima u modu od

bezbožnicima, i da ih Jerusalima napiše po imenu

Antiochians.

{4:10} koja kada je kralj imao odobren, i imao je

ušlo u ruci pravilo stupa odmah doveo njegov sopstveni

nacija je u Greekish modu.

{4:11} i kraljevske privilegije odobren od specijalno

da su Jevreji sredstvima Jovana otac Eupolemus,

Ko je ambasador u Rim za amity i pomoć, uzeo je

daleko; i spustio vlade koje su bile

po zakonu, on je izvukao novi carinski protiv na

zakon:

{4:12} jer je izgradio rado mesto za vežbu pod na toranj samu, i doveo glavni mlade ljude pod svoje ugnjetavanja, i napravio ih nosi kapu.

{4:13} sada takav bio na vrhuncu Grčke moda, i povećanje od bezbožnim maniri, kroz prelasku profaneness od Jasona, bezbožno bitanga, a ne srednje Pop?

{4:14} da sveštenici nije imao hrabrosti da služe više na oltar, ali prezirem samog hrama, i zanemarujuci na žrtve, i ubrzali biti partakers od na nezakonit odbicima umesto vežbe, nakon utakmice u bacanju diska prozivao ih;

{4:15} ne postavljaju od strane počasti od očeva, ali Svipa mi se slavi u Grecians najbolje od svega.

{4:16} po razumu pravosnažno bolna Kalamiti došao na njih: jer su imali da budu njihove neprijatelje i Osvetnici, čija Prilagođeni pratili su tako iskreno, i u kome su Želite li da bude kao u svim stvarima.

{4:17} za to nije laka stvar napraviti nestašno protiv na zakonima Boga: ali sledeći put će proglasiti ove

stvari.

{4:18} sada kada igru koju je koristila svaku veru godine od mene su se na Tyrus, kralj prisustva,

{4:19} ovaj negraciozno Jason je poslao specijalnog glasnika iz Jerusalima, koji su bili Antiochians, da nosi 3 stotina drachms srebra da žrtva Herkula, koji je mislio da ni na nosanima uoči odgovara da ne daruju na žrtvu, jer nije bilo zgodno, ali da ne bude rezervisana za druge optužbe.

{4:20} ovaj novac, s obzirom na pošiljaoca, je bio dodeljen Herkulovo žrtvu; Ali zbog na nosanima ocjenama to bila zaposlena stvaranju gallies.

{4:21} sada kada vratim Apoloniju sin Menestheus bio poslao u Egipat za krunisanje kralja Ptolemeusa Philometor, Antiochus, razumevanje da ozdravi uticao na svoje poslove, za njegove sigurnosti:

## **Hrabri 679 stranica 2**

posle čega je on došao u Jopu, a odatle u Jerusalim:

{4:22} gde on je časno primljen od Jasona, i grada, i da su doneli sa bakljom zapalile, a sa

Veliki shoutings: i da tako naknadno sa njegovog domaćina k  
Phenice.

{4:23} tri godine posle toga je Jason poslao Menelaja, u  
Rečenom Simonov brat, da nosi novac k kralja,  
i da mu na umu neke neophodne stvari.

{4:24} ali on je donesen u prisustvu kralja,  
Kada ga je uvećana za slavnog izgled  
njegova snaga, vratili u svestenstvo za njega, nudi više od  
Jason je do tri stotine talenata srebra.

{4:25} dosao je sa kraljem je mandat, donosi  
ništa vredniji u srednjoj svestenstvo, ali imati bes na  
okrutni tiranin, a bes divlje zveri.

{4:26} onda Jason, ko potkopali njegov brat,  
potkopava drugi, bio prisiljen da pobegne u  
zemlje od Ammonite.

{4:27} tako da Menelaja na kneževine:, već kao na  
novac koji je obecao k kralja, uzeo je dobar  
Naredi, doduše Sostratis vladar dvorac od nje traži:

{4:28} jer mu appertained skupljanje u  
carina. Zašto oboje pozvani su pred kralja.

{4:29} sada Menelaj ostavio njegov brat, Lisimakus, na svoj umesto njega u svestenstvo; i levi sanduka Sostratus, koji je bio Guverner je Cyprians.

{4:30} dok su te stvari bile u maslo, oni iz Tarsa i Mallos je napravio pobunu, jer oni nisu zadati kraljeva konkubina, Antiochus je zvaao.

{4:31} onda je došao kralj u jako brzo da umiri pitanjima, ostavlja Andronika, muškarac u vlasti, za njegov zamenik.

{4:32} sada Menelaja, pretpostavimo da je uspeo da je pogodno vreme, ukrao neke posude od zlata od na hram, a neki od njih dao Andronika, a on Prodato u Tyrus i okrugla o gradovima.

{4:33} koji kada Onias znao za garanciju, on se buni njega, i sebe je povukla u utočište u Daphne, to lieth od strane Antiochia.

{4:34} gde Menelaja, rastavljanju Andronika, Molio se da dobije Onias mu u ruke; Ko od nas ubedio thereunto, i dolazi da Onias u prevarama dao ga desnom rukom sa zakletve; i mada je bio osumnjičen uz njega, ipak je ubedio da mu da istupi iz na



utočište: koga stupa odmah on Umukni, bez obzira na pravda.

{4:35} na stranici koju uzrokuju ne samo Jevreji, ali mnogi i drugih zemalja, uzeo veliki indignaciju, i bili mnogo tugovao zbog nepravednog ubistva čovek.

{4:36} i kada je kralj bio ponovo od na postavlja o Cilicia, Jevreji koji su bili u gradu, a sigurni Grka koji se grozio činjenice, takođe, se žalio Jer Onias je ubijen bez ikakvog razloga.

{4:37} stoga Antiochus je od srca žao, i Preselila se u milosti, i plakao, zbog trezni i skromna ponašanje za njega koji je bio mrtav.

{4:38} i da smo postali i besom, stupa odmah uzeo je skladištenje Andronika njegov Purpurno i stanarinu skinuo odežu, i

Vodi ga kroz ceo grad u tom mestu

Gde je imao počinio bezboznost protiv Onias, pobi

On je prokleti ubica. Stoga ga je Gospod nagrađen njegov kazna, kao što je zaslužio.

{4:39} sada kada mnogi sacrileges počinjeno u

grada od strane Lisimakus uz saglasnost Menelaja, i plod toga bio širi u inostranstvu, okupili su se u odnosu na druge ljude

sami zajedno protiv Lisimakus, mnogo brodova zlato, već su odneta.

{4:40} odneseni prost narod i moramo biti

odrubi glava, naoružan je oko tri hiljade Lisimakus

ljudi, i da je prvi put počeo da ponudi nasilja; Bio je jedan Auranus

lider, čovek je zaglibio godinama i ne manje u ludost.

{4:41} su onda videći neki pokušaj od Lisimakus,

od uhvaćena kamenje, neke klubove drugima uzimanje pune ruke

prah, koji je bio sledeći pri ruci, izbacili ih sve zajedno na Lisimakus, i oni koji ih je napalo.

{4:42} stoga mnoge od njih su ranjeni, a neki su

udario u zemlju, i svi su oni primorano da napusti: ali

što se tiče churchrobber sebe, njega su ubili pored na

Ministarstvo finansija.

{4:43} stoga od tih stvari nije bilo je optužba

seks protiv Menelaja.

{4:44} sada kad je kralj dolazio Tyrus, tri muškarca koji su poslali iz Senat se izjasnio da je uzrok pre njega:

{4:45} ali Menelaj, sada je osuđen, obećao

Ptolemee sin Dorymenes da mu dam mnogo novca, ako

On bi da bi umirili kralja prema njemu.

{4:46} whereupon Ptolemee uzimanje kralj po strani u jedan određene galerije, kao da se vazduh, doveo ga je da bude drugi uma:

{4:47} Insomuch da je on pucao iz Menelaj iz na

optužbe, koji su uprkos tome bio uzrok svemu je

neku podvalu: i onih jadnika, koji, ako su rekli svoje

Jer, pre Scythians, trebalo bi da su osudili

nevine, ih je osudio na smrt.

{4:48} samim tim su pratili stvar za grad, a

Uskoro je patio za narod, i Sveti krvnih sudova,

nepravednu kaznu.

{4:49} gde čak su od Tyrus, preselila se sa mržnje

od toga zla delo, dovelo do toga da bude časno sahranjen.

{4:50} i tako kroz nezajažljivosti od njih to

su vlasti Menelaj je ostao i dalje u vlasti,

povećanje u zlobe, i da sam veliki izdajica građanima.

{5:1} otprilike u isto vreme Antiochus je pripremio njegov sekundant

put u Egipat:

{5:2} i onda se to dogodilo, da se kroz grad, za

prostor skoro od 40 dana, bilo je video konjanika.

pokrenut u vazduhu, u tkaninu, i zlata sa kopljima, spremnom

Samo grupa vojnika,

## **Stranica 2 hrabri 680**

{5:3} i trupa konjanika u nizu, kada je otkrio i

jedan protiv drugoga, trči sa poremećajima štitove, a

mnoštvo koplja, crtanje od mača i livenjem

pikado, a svetlucava Zlatni ukrasi, i pojas od svih

Sortira.

{5:4} Zašto svaki covek koji je molio tu pojavu

Možda okrenuti na dobro.

{5:5} sada kada nije bilo dotad nisam dalje netačno glasina,

Iako je Antiochus bio mrtav, Jason je uzeo u najmanju ruku na

hiljadu ljudi, i odjednom napravili napad na grad;

i oni koji su bili na zidinama se vrši ledja, i na

grad je opširno uzeo, Menelaj je pobjegao u dvorac:

{5:6} ali Jason ubio sopstvenim građanima bez milosti, ne s obzirom na to da se dan od njih sopstvenog naroda bi bio jako tužnim dan za njega; Ali misli da su bili njegovi neprijatelji, a ne njegovi ljudi, kojima je osvojen.

{5:7} Howbeit za sve ovo nije na kneževine, pribavio

Ali u poslednje primljenih sramotu za nagradu za njegovu izdaju,

i pobjegla ponovo u zemlji od Ammonite.

{5:8} na kraju zbog toga imao je nesretna povratak,

biti optužen pred Aretas kralj arapski,

beže, progonio je od grada do grada, od svih ljudi, mrzeo kao jedan

forsaker zakone, i budem imao u odvratnost kao jedan

Otvorite neprijatelja od njegove zemlje i zemljaka, on je bio prognan

u Egipat.

{5:9} samim tim on vozio mnogi iz svoje zemlje

nestali u stranoj zemlji, u penziju da Lacedemonians,

i mislio tamo pronaci pomož zbog njegova sorta:

{5:10} a onaj koji je imao izbacio mnoge nesahranjen nijednu za oplakivanje za njega, niti bilo koji svečanu sahrane, niti grobnica sa svojim precima.

{5:11} sada kada ovo koje je urađeno je stiglo Kraljevo auto, on je mislio da da je imao pobunio Judeje: idea Uklanjanje iz Egipta u besan um, uzeo je grad kraj silom,

{5:12} i komandovao svoje ratnike da se ne tako poštedi Kako su se upoznali, i da pogubi kao što se popeo na kuće.

{5:13} samim tim tamo je ubijao od mladih i starih, pravljenje daleko od ljudi, žena i dece, ubistvo Device i bebama.

{5:14} i uništeno u roku od tri dana fourscore hiljadu, pravosnažno 40 000

Bili su ubijeni u sukobu; i čak je prodao nego što su ubijeni.

{5:15} još nije bio sadržaj sa ovim, ali pretpostavlja se da

Idi u hram Najsvetija sveta; Menelaj,

tog izdajnika da zakoni i da se njegova zemlja, bila njegova

Vodič:

{5:16} i uzimanje Sveti krvnih sudova zagađeni rukama,

i sa laine ruke probijam stvari koje su bile od strane drugih kraljeva posvećena povećanje i slavu i čast mjesta, on ih je poklanjao.

{5:17} i tako nadmenu je Antiochus na umu, da je on se ne smatra da je Gospod bio ljut na kratko za u grehe od njih koji je boravio u gradu, a samim tim i njegovo oko je bilo

Ne na mesto.

{5:18} za imao nije bila nekadašnja zamotaju u mnogim stupa odmah bio grehe, ovaj covek, čim je došao, kazna je definisana, i da napravimo nazad iz njegova pretpostavka, kao Heliodorus bio, koga Seleucus je kralj poslao da biste prikazali u riznicu.

{5:19} ipak Bog nisam izabrao ljude za sake na mestu, ali mesto daleko narodne sake.

{5:20} i samim tim samog tog mesta, koja je bila učesnica sa njima je nevolje koje se dogodilo za ovaj narod, da li Posle toga, komuniciraju na povlastice poslat od Boga: i kao to je zaboravljena u gnev svemogućeg, tako opet, veliki gospodar biti pomirili se, to je podešen sa svim Slava.

{5:21} pa kada Antiochus istrajao iz hrama u hiljadu i osam stotina talenata, koji je otputovao u jako brzo k Antiochia, weening u njegov ponos na kopno plovna, i proži pod nogom na moru: takav je bio u haughtiness njegovog uma.

{5:22} a on je ostavio regulatore za vex naciju: u Jerusalem, Filip, za svoju zemlju u Phrygian, i maniri više varvarski nego on koji ga je poslao tamo;

{5:23} i u Garizim, Andronika; i pored toga, Menelaj, koji je gori od svih ostalih gole na tešku ruku nad građanima, imati zlonamernog um protiv njegove zemljaci su Jevreji.

{5:24} poslao je takođe ta mrska kolovođa prinie Hektore sa vojskom od dva i dvadeset hiljada, komandovao mu da pogubi sve one koji su bili u njihovim najboljim godinama, a za prodaju na

žene i mlade sortiranja:

{5:25} koji dolazi u Jerusalemu, i pretvara mir,

Da li posti do Svetog dana za Sabat, kada se uzima u Jevreji i uva sveti dan, naredio svojim ljudima da ruka



sami sebe.

{5:26} i tako je on pobio sve one koji su bili u na  
slave za Sabat, i prolazi kroz grad sa  
oružje je zaklao mnogi.

{5:27} ali Juda Maccabeus sa devet drugih, ili  
thereabout, povukla se u divljinu, i živeli  
u planinama nakon maniru zveri, sa njegovim  
kompanija, koja se hranila biljem neprekidno, da ne bi treba da  
budu  
partakers zagađenja.

{6:1} nedugo posle ovoga je kralj poslao neki starac od  
Atina da primora Jevrejima da odvojim od zakonima njihove  
očevi, a da ne žive po zakonima Boga:

{6:2} i da pokvari takođe hram u Jerusalimu, i da  
To zovemo hram Jupitera Olimpios; i to u Garizim,  
Jupiterov branitelja stranaca, kao što su to uradili želja  
boravio na mestu.

{6:3} dolazak u ovoj predstavi je bila bolna i  
ozbiljnim ljudima:

{6:4} za hram je bio ispunjen nereda i revelling od strane

one koji nisu Jevreji, koji Gluvario sa bludnica, i ima veze sa žene unutar kolo od Svetog mesta, i pored toga koja je dovela u stvari koje nisu bile zakonito.

## **Hrabri stranice 681 godine 2**

{6:5} oltar takođe je bio ispunjen laik stvari, koje zakon je forbiddeth.

{6:6} ni bilo zakonito da se nastavi Sabat dana ili drevne fasts, ili da izjavim sebe uopšte biti Jevrejin.

{6:7} i u toku dana rođenja kraljev svaki mesec su dovedeni do gorke ograničenje za jelo od žrtve; i Kada od mene su brze od Bacchus, Jevreji su bili prisiljeni otići u povorci Bacchus, nosi ivy.

{6:8} Štaviše tamo išao dekret je susjed gradovi od divljaka, na sugestiju od Ptolemee, protiv Jevreji, oni treba da poštuje se ista moda, da bude partakers od njihove žrtve:

{6:9} i onaj ne bi prilagodjavam sebi da se maniri su Pagani treba staviti na smrt. Onda možda čovek video prisutan bedu.

{6:10} jer tamo su bile dve žene doveo, ko je imao

obrezan njihova deca; koga kada su otvoreno je vodio  
negde u gradu, predaje na svoje grudi, cure su  
Baci ih dole glavom od zid.

{6:11} i druge, koji su ostali zajedno u pećinama blizu  
Uzgred, da neka subotnji dan potajno, da budu otkriveni od  
Filip, sve spaljeno zajedno, jer su oni stvorili za  
savesst da pomognu sami sebi tu čast od najviše  
Sveti dan.

{6:12} sada preklinjem onima koji čitaju ovu knjigu, tu su  
psino ne za ove katastrofe, ali to oni ocjenjuju  
te kazne da ne bude za uništenje, ali za jedan  
chastening ovog naroda.

{6:13} za njega je simbol njegove velike dobrote, kada  
zli ljudi od akcije ne su patili bilo dugo vremena, ali stupa  
odmah  
kaznio.

{6:14} za ne kao i sa drugim narodima, koga je Gospod  
strpljivo forbeareth da kazni, dok su se se na  
Fulness od svojih grehova, on je tako dealeth sa nama,  
{6:15} da ne bi koji, biti do visine od greha,

Nakon toga je trebalo da se osvetite nas.

{6:16} i stoga nikad ne withdraweth njegova milost

od nas: i mada je kazniti sa nepovoljnim okolnostima, ipak on miloj

nikad napustiti svoj narod.

{6:17} ali pustite ovo koje smo u razgovarali za upozorenje k

nas. I sada će dolazimo do proglašenja materije u

nekoliko reči.

{6:18} Eleazar, jedan od direktora pisari, starosne dobi od  
noveka.u

a pa omiljena lika, je ograničeno na brojeve od

Otvori mu usta, i pojesti svinjskog mesa.

{6:19} ali on bira radije da umrem slavno, nego da

uživo su parali takvih grozota, ispljuni napred-nazad, i

Dobrovoljno se obratio muke,

{6:20} kao behoved to da dodju, to su odlučni da

suprotstaviti takvim stvarima, dok nisu zakoniti za ljubav

život mi je da se probaju.

{6:21} ali oni koji je imao trošak tog zla slavlja,

za Stari poznanik, imali su s njim, vodi ga

na stranu, besought da donese mesa od svoje odredba,

kao što je bilo po zakonu da ga koristite i kao da je pojeo  
mesa uzeta iz žrtve, komandovao je kralj;

{6:22} da radeći to on može biti isporučena iz smrti,  
i za staro prijateljstvo sa njima naklonost.

{6:23} ali on je počeo da razmotrite diskretno i što je postao  
njegove godine, i ekselencija drevnih njegovih godina, i na  
čast njegove sive glave, na koga je Ma i njegov većinu  
iskren obrazovanje od dete, ili radije Sveti zakon napravljen  
i dato od Boga: tako je odgovarao shodno tome, i  
volje ih straightways da biste ga poslali u grob.

{6:24} za to ko viri postaje nije starost, rekao je on, u svaki  
mudar da

da krijem, Severnoameriiki mnoge mlade osobe, nisu uspeli da  
tako misle

Eleazar, biti punih osamdeset godina stara i deset, bili su sada  
nestalo

da čudno religija;

{6:25} i tako su kroz rudnik licemerje, i želje da se

uživo malo vremena i još malo, treba da budu prevareni

pored mene, i ja dobiti fleku od moje stare dane i to napraviti  
odvratni.

{6:26} za iako za sada ne bi trebalo da oslobodio od kazne od ljudi: ipak ne bi trebalo pobjegne ruka se Bogu, ni živ ni mrtav.

{6:27} gde sada, ogrtaem menja ovaj život, da će Љta mi to imamo sebe takvim se neko kao starosti mojoj requireth,

{6:28} i ostavi je primetan primer kao što biti mlad umiranja dobrovoljno i hrabro časnim i svete zakone. I kada je rekao ove reci, odmah

On je pripala muke:

{6:29} su ga menja dobre volje su gole je odveo malo pre nego što ga u mržnju, jer foresaid govora nastavila, kao što su mislili, iz očajna uma.

{6:30} ali kad je bio spreman da umre sa prugama, on zaurloao je i rekao, to je manifest za Boga, ko je na Sveto znanje, to dok je isporučena možda od smrti, ja sada trpim boli bolovi u telu tvojim prisustvom prebijena: ali u duši mi je milo pa da pati ove stvari, Jer bojim se da ga.

{6:31} i samim tim ovaj covek je umro, ostavlja njegovu smrt za jedan

primer plemenite hrabrosti i spomenik od vrlina, ne  
Samo za mlade ljude, ali k sve svoje nacije.

{7:1} nadošlo takođe, Dodaj tu sedam Bratski sa njihovim  
majka odvedeni, i prisiljen od strane kralja protiv na  
zakon po ukusu svinja je meso, i mucu sa  
Ne interesuje me i muti.

{7:2} samo jedan od njih to govorio prvo rekao tako, šta  
wouldest ti pitaj ili Saznajte od nas? Spremni smo da umre,  
radije

nego da pokleknu zakone o našim očevima.

{7:3} a onda kralj, biti u afektu, naredi lonce  
i kotlovi napraviti seksi:

{7:4} koji stupa odmah greje, naredio da  
odsekao jezike za njega to govorio prvi put, i da mu se  
najvećeg dela svoje telo, ostatak njegovo bratstvo i njegov  
Majka gleda.

{7:5} sada kada je on bio tako osakatio u sve svoje članove,

## **Stranica 2 hrabri 682**

Naredio mu je još bio živ da budu izvedeni pred vatru,  
i biti pečeni u tiganju: i kao i isparenja koja od tiganja

za Dougovi udaljene su jedni druge sa preklinjujućem poricanju  
majka umre ogrtaiem, ukazujući na taj način

{7:6} the Gospod Bog looketh nad nama, a u stvari ko je  
udobnost u nas, kao Mojsije u njegovu pesmu, a prisustvovali  
njihova lica, proglasio je, govori, a on se uteľiti u  
njegove sluge.

{7:7} tako da kada prvi je mrtav nakon ovog broja, oni  
doveo drugi da ga mocking akcije: i kad  
su imali skinuli kožu na glavi sa kosom, oni  
pitaog ga, иећнјо, јељжељ, pre nego što si ti biti kažnjeni  
kroz svaki član tvoje telo?

{7:8} ali je odgovorio na svom jeziku, i rekao, "ne".  
Zašto dobio je i dalje muke redom, kao na  
bivši je uradio.

{7:9} i kad je bio poslednji trzaj, rekao je on, kao ti  
Furija nas takest iz ovog prisutan život, ali kralj je  
svet nas dići se, koji su umrli za njegove zakone, k  
većni život.

{7:10} za njim je napravljen je treći mocking akcije:  
i kad je bio potreban, on je ugasio njegov jezik, a to



Uskoro, pravo sa napred-nazad rukama ogrtaiem.

{7:11} i da li je hrabro, ovo sam imao sa neba;

i za njegove zakone, prezirem ih; i od njega, nadam se da opet da ih dobiju.

{7:12} Insomuch da je kralj, a oni koji su bili sa njega, zurila u njih mladicev hrabrost, za koje je ništa tretirane bolovi.

{7:13} sada kada je ovaj covek je bio mrtav, takođe, oni mukama

Jedva i četvrti u tom smislu.

{7:14} kada je bio spreman da umrem rekao mi je samim tim, to je

Dobro, se vrši na smrt od strane ljudi, tražiti nadu od Boga vaspitavati se ponovo ga: a, ti, nemoj imati ne uskrsnuće u život.

{7:15} Afterward su takođe doveo u petoj i unakazili njega.

{7:16} onda on k kralja, i rekao, brižna vlast nad ljudima, ti si podmitljiv, ti djevojku koja ti Wilt; Ali ipak ne mislim da je narod napustio Božju;

{7:17} ali trpe neko vreme i pogledajte njegova velika sila,

Kako Mucice tebe i tvoje seme.

{7:18} nakon njega i doveli su šesti, koji je bio

Rekao je spreman da umrem, nemojte se varati bez razloga: za nas

pati takve stvari za sebe, imati zgresio protiv nam

Bog: stoga sjajnim stvarima su gotovi k nama.

{7:19} ali ne verujem ti, to takest u ruci stremiti

protiv Boga, da ti nećeš pobeći nekažnjeni.

{7:20} ali majka je izvrsna, iznad svega, i

dostojan časno memorije: za kad je videla njen sedam

sinovi su ubijeni u roku od jednog dana, ona ga sa golim je

hrabri, zbog nadom koju je imala u Gospoda.

{7:21} da, ona preklinjujužem poricanju svako od njih u svom

jezik, ispunjena hrabri duhovi; i nju uzburkavanje

womanish misli sa muški stomak, rekla je k

ih,

{7:22} ne mogu opisati kako ste i došli u moje utrobe: za sam

ni jedan ti je dao dah, niti zivot, niti je bilo sam koja je nastala

Članovi svako od vas;

{7:23} ali bez sumnje tvorac svet, koji

formirana nova generacija čovek, i saznao da početak od svih stvari, će svoju milost vam dati dah i život ponovo, kao ye sada smatraju nije sama sebe za njegov zakoni sake.

{7:24} sada Antiochus, mislio sam sebe prezirao, i Sumnjamo da to bude zamarajužu govor, dok je najmlađi Bio je još živ, da li ne samo podstaknem ga rečima, nego i uverio ga sa zakletve, da bi mu oba bogat i čovjek sretan, ako bi se pretvorio iz njegove zakone otaca; i da i uzeo bi ga za svog prijatelja, i poverio mu poslove.

{7:25} ali kada mladice bi u slučaj Čuj mu, kralj zvaog njegovu majku i preklinjujužem joj to poricanju Ona te savetovati mladi čovek da mu spasimo život.

{7:26} i kada je on imao preklinjujužem joj poricanju sa mnogim reči,

Obekala mu je da ona savetovati njenog sina.

{7:27} ali ona sama klanja prema njemu, smeje se okrutni tiranin prezirati, govorio na njenom jeziku zemlje na ovo

način; O moj sine, smiluj se na mene koja te gole devet

meseci u moje utrobe, i poklonio tako tri godine, a hranila te i Dovedoľe te ovim godinama, i trpela problema obrazovanja.

{7:28} preklinjem te, sine moj, pogledaj na nebo i zemlje, i sve to je u tome, i smatram da je Bog stvorio ih od stvari koje nisu bile; i tako je ljudski rod i meni je drago.

{7:29} strah ne ovaj muuitelj, ali, biti dostojan tvoje braco, uzmi tvoje smrti, koji sam te ponovo u možete dobiti milosti, a tvoj bratski.

{7:30} kletva bila je još govorio ove reci, u Mladić je rekao da koga ye za Čekaj? Ne, Unicrone na kraljevu zapovest: ali, Unicrone na zapovešću zakon koji je dat u našim očevima po Mojsiju.

{7:31} i ti, koja si bila autor sve gluposti protiv su Hebreji, nećeš pobjegne ruke od Boga.

{7:32} jer mi patimo zbog naše grehe.

{7:33} i iako žive Lord biti ljuti na nas je malo dok za naše chastening i korekcija, ipak on biti jedno je opet sa svoje sluge.

{7:34} ali ti, matori bezbožni, i svim drugim većine opako, da se nije podigla bez razloga, niti naduvala sa nesigurnim nade, ja dihem ruku protiv sluge od Bog:

{7:35} jer si ti uzela si nije još pobegao u sud Svemoguci Bog, koji je prepustimo sve stvari.

{7:36} za nam Bratski, ko sada su pretrpeli kratki spoj bol, da li mrtvu pod zakletvom Bog je večni život: ali

### **Hrabri stranice ocenom 6, 83 2**

Il ti, kroz Božjim, nećeš dobiti samo kazna za tvoj ponos.

{7:37} a ja, kao moj braco, ponuditi moje telo i život za zakone o našim očevima, sada molim Boga da bi brzo da bude milostiv prema naciju; a ovo si ti od strane mukama, a kuga Oprastas da priznam, da sam je Bog;

{7:38} i to u mene i moj Bratski gnev u Svemoguci, što je pravedno navukli na naciju, možda Prekinite.

{7:39} od kralja ' u besu, predato je ga gore

od svih ostalih, i prihvatio je umrla u mukama, da je sprdao se sa.

{7:40} tako da je umro umređe on i njegova cela poverenje u Gospoda.

{7:41} traju od svega nakon sinovi majka umrla.

{7:42} neka ovo bude dovoljno da se sada razgovarao u vezi grobnicu gozbama i ekstremne mučenja.

{8:1} onda Juda Maccabeus, i oni koji su bili sa njega, privily upala u gradove i pozvao svoje kinsfolks zajedno, i uzeo im sve kao što je nastavio u u Jevrejske religije, i okupio oko 6.000 ljudi.

{8:2} i zvali su tražiti od Gospoda, to je izgledao bi na ljudima koji je bio zgađen od svih; i takođe sažaljenja hram u hramu bezbožni ljudi;

{8:3} i da ima samilosti nadvila nad grad, Boli me unakazivani i spreman ni s temelja;

i krv koja je plakala nad njim,

{8:4} i zapamti zle klanju bezopasan novorođenčadi, a za bogohuljenje počinjene nad njegovu ime;

i da bi on љta mi to imamo svoju mržnju protiv zle.

{8:5} sada kad Maccabeus je imao svoju kompaniju za njega, nije mogao biti izdržalo od strane bezbožnicima: za gnev Gospod je pretvorena u milosti.

{8:6} zbog toga on napao nespremne, i izgorela gradova i u gradovima, i dospela u njegove ruke veoma prostrane na mesta, i prevladao i stavim na let bez malog broja njegovi neprijatelji.

{8:7} ali specijalno iskoristio je noć za Takvi upućen pokušaji, insomuch da je plod njegove Svetosti bio širi svaki gde.

{8:8} pa kada Filip je video da je ovaj covek povećana za malo i mali, i da se stvari napredovao sa njim još više i više, pisao je k Ptolemeusa, guverner Celosyria i Phenice, da daje veću pomoć u kraljeve poslove.

{8:9} onda stupa odmah izboru Nicanor sin Patroklo, neki poseban prijatelj, poslao ga je bez manje od dvadeset hiljada svih zemalja pod njim, da navijam napolju je cela generacija Jevreja; sa njim i on Takođe se pridružio Gorgias kapetana, koji je u pitanju rat imao veliko iskustvo.

{8:10} tako Nicanor je preduzela da bi toliko novca od zarobljenog Jevreji, kao treba da platite danak u dva hiljadu talenata, koje je kralj bio platiti od Rimljana.

{8:11} gde je odmah poslao u gradove na obali mora, proglašavajući rasprodaju zarobljenog Jevreja, i obećavajući da dobijemo punih osamdeset i deset tela za jednog talenta, ne ocekujem osvetu za kojom je bila da Prati nas sa svemocni Bog nad njim.

{8:12} sada kada word je doveden k Juda od Nicanor dolazi, i da je imao usadio u one koje su bile s njim to je vojska bila na dohvat ruke,

{8:13} oni koji su bili u strahu i vjerodostojna o pravednosti Bog, pobjegli, i sami preneo dalje.

{8:14} drugima je prodao sve što im je ostalo, i uprkos svemu besought Gospod ih je i prodao po zle dostaviti

Nicanor pre nego što su se sastali zajedno:

{8:15} i, ako ne zbog njihovog dobra, ipak za u sklopio savez je napravio sa svojim precima, kao i za njegov Sveti

i slavno ime, po kojem se zovu.



{8:16} tako da Maccabeus je pozvao svoje ljude zajedno sa broj od 6000, i preklinjuju ih da se ne poricanju obuze strah od neprijatelja, niti da se boji velikog mnoštvo divljaka, koji su pogrešno protiv njih;

Ali da se bore ogrtaiem,

{8:17} i da postavi pred njihovim ocima povreda na taj su nepravedno uradio svetog mesta, i okrutno upravljivost grada, pravosnažno, napravili su sprdnju, kao i na uzimanje od vlade njihove predaka:

{8:18} za su, rekao je on, veruj u svoje oružje i smelost; Ali naše poverenje u Svemoguceg koji na neki Bek možete prognan obe ih protiv nas, i takođe ceo svet.

{8:19} Štaviše, on ispričali im šta pomaže njihov praoci pronašla, i kako su vam bile isporučene, Kada pod Sennacherib je 100 punih osamdeset i pet hiljadu je nestalo.

{8:20} i on im je rekao za bitku koju su imali u Babilon sa Galažanima, kako su uspeli, ali osam hiljadu na sve na posao, sa 4000

Makedonci, i to Makedonci biti zbunjenost,  
osam hiljada uništena je 120

hiljadu zbog pomoći koju su imali sa neba, i  
Tako je dobio veliku guzu.

{8:21} samim tim kad je napravio ih podebljano sa ovim  
reči, i spreman da umrem za zakon i zemlje, on  
podeljena svoju vojsku na četiri dijela;

{8:22} i spojena sa sobom svoj Bratski, lideri  
svaki bend, duhovitost Simon, Joseph i Jonathan,  
daje svaki onaj petnaest stotina ljudi.

{8:23} takođe je imenovao Eleazar čitati sveta knjiga:

i kad im je dao ovaj lozinka, pomoć

Bog; sam sebe vodi prvi bend,

{8:24} i po pomoć svemocni su poubijao iznad

Devet hiljada svojih neprijatelja, a ranjeno i osakatio  
u većini slučajeva od Nicanor je domaćin, i stavi sve na let;

{8:25} i uzeo novac od njih koja je došla da ih kupiti, i

su ih gonili daleko: ali nema dovoljno vremena, vratili su se:

## **Stranica 2 hrabri 684**

{8:26} jer je dan pre Sabata, i

zbog toga oni bi više ne pratite ih.

{8:27} tako da kada su imali okupili oklop im, i upropastio njihove neprijatelje, zauzeli su sami o Sabat, susretljivo koja premašuje pohvale i hvala na Gospoda, koji je imao ponosito k tog vremena, koja je bila na početak milost rakije na njih.

{8:28} i nakon Sabat, kada dali su deo plen osakažen, za udovice i siročad, na ostaci su podeljena medju sobom i njihove sluge.

{8:29} kada ovo je bilo gotovo, postali su imali jedan uobičajenih molitvi, oni besought milostivi Bog da uskladiti sa svojim slugama zauvek.

{8:30} Štaviše od onih koji su bili sa Timotej i Bacchides, koji su se borili protiv njih, oni su Pobi iznad dvadeset hiljada, i vrlo lako ima visok i jak zadržki, i podeljen među sobom mnogo više kviri, i napravio na osakažen, siročad, udovice, da i starcima takođe, jednako u plen sa sebe.

{8:31} i kada oni su se svi okupili oklop im zajedno, oni je legla ih sve pažljivo u zgodno

mesta, a ostatak plen doveli su  
Jerusalim.

{8:32} su takođe poubijao Philarches, ta zla osoba,  
Ko je bio sa Timotej, i imao nerviralo Jevreji mnogi  
načine.

{8:33} pored toga at trenutka dok su držali gozba za  
pobeda u njihovoj zemlji su spalili Callisthenes, koji je imao  
postavite vatre iznad kapije "Sveti", koja je pobjegla u malu  
kuću;

i tako je primio nagradu susret za njegova zlodela.

{8:34} kada je u pitanju taj najviše negraciozno Nicanor, koja je  
imala.

doveo 1000 trgovaca da kupim Jevreja,

{8:35} bio je kroz pomoć Gospod doveo

pored njih, od kojih je napravio najmanje računa; i odlagao

Njegova slavna odela, i prazni svoju kompaniju, vratio

kao odbeglog slugu kroz Midlend k Antiohije

Imam vrlo veliku sramotu, zbog toga uništena je njegov  
domaćin.

{8:36} samim tim on, koji je uzeo na njega da se dobro da se

Rimljani svoj danak uz pomoć zarobljenika u Jerusalimu, rekao

u inostranstvu, da su Jevreji imali Boga da se bore za njih, i  
Stoga im nije moguće povredjen, jer su pratili na  
zakone koji im je dao.

{9:1} tada dobili Antiochus sa sramotu napolje  
u zemlji od Perzije

{9:2} jer je ušao u grad zvao Persepolisa, i  
otišao opljačkati hram i grad;

odneseni pokretanje u odnosu na druge ljude da se brane sa  
svoje oružje, stavi ih na let; i to se desilo tako, da  
Antiochus budem stavio na let od stanovnika sela je vratio.  
sa sramotom.

{9:3} sada kada je došao da Ecbatane, vesti doveden  
mu što se dogodilo Nicanor i Timotej.

{9:4} a onda otoka sa ljutnjom. Mislio je da se osveti  
nad Jevrejima sramote mu oni to uradio  
napravila mu pobegne. Stoga je on komandovao mu  
chariotman da

vozim bez prekida i obaviti putovanje, na  
Bošnjim sada da ga prati. Jer je govorio je  
ponosno u ovoj, da on dođe u Jerusalem i

Neka bude uobičajeno mesto sahranjivanja Jevreja.

{9:5} ali the Lord blagi, na Bog za Izrael, uništio

ga sa je neizleciv, nevidljivi kuge: ili čim on

razgovarali ove reči, bol od creva, koja je bila

remediless su uprte u njega, bolna Gorenje u unutrašnjim

segmenata;

{9:6} i to najviše pravedno: jer on je mučila drugu

muška creva sa mnogim i čudno muke.

{9:7} Howbeit on uopšte ništa prestala iz njegova hvalisanja,

Ali i dalje je bila puna ponosa, bljujući vatru u svoj bes

protiv Jevreja, i komandant da mrze putovanje: ali

proi u da je pao iz njegove dvokolica, koji je nosio

nasilno; Tako da se bolna jesen, svi članovi njegove

tela su bili mnogo bolan.

{9:8} i samim tim je da malo Pogorļажељ mislio da bi mogao

Komanda talasa u moru, (ponosan je bio izvan su

stanje čoveka) i izmerili visokih planina u

saldo, je sada bacila na zemlju i nosio u jedan

horselitter, shewing napred-nazad k manifesta moć

Bog.

{9:9} tako da crvi su se uzdigli iz tela ovo  
nevaljao i kletva bila živeo u tugu i bol, njegovo  
meso je palo u vodu, i prljavost njegov miris je bio љtetan  
u njegovoj vojsci.

{9:10} i car, koji je mislio da je malo pre je mogao  
posegnete u zvezde sa neba, niko ne mođe da podnese da nosi  
za njegov nedopustivo smrad.

{9:11} ovde zbog toga, biti među, počeo je da ostavi  
na njegov veliki ponos i da se vrati u znanje o sebi  
od strane pošast od Boga, njegova bol povećava svaki trenutak.

{9:12} i kada on sam mogu dozvoliti njegov sopstveni  
miris, rekao je da ove reči, da je sa njim, da bude slabiji od  
Bog, i da je smrtnik treba da ne ponosno misli da  
od sebe da je Bog.

{9:13} ta zla osoba takođe je obećao za Boga,  
Ko sada nema više bi imao milosti za njega rekavši da je na taj  
način

{9:14} da Sveti grad (u kojoj ide u  
žurba svaliti ni sa zemlje, i učiniti ih je  
uobičajene buryingplace), on bi postaviti slobodan:

{9:15} i kao dodiruje Jevreji, koga je on morao da sudi  
Nisam dostojan toliko da bude sahranjen, ali da se bacili  
njihova deca prođderati nahraniže i divlje zveri,  
On bi sve jednako građanima Atine:

{9:16} i povede u sveti hram, koji pre nego što je on imao  
razmazio,

On bi dekorisati s popriliine poklone i vratite sve svete  
posude sa mnogo više, a iz svoj prihod izmire.

optužbe koje pripadaju ĥrtvovanja:

{9:17} da, i da takođe je postao Jevrej sebe,  
Idi kroz ceo svet, koji je bio naseljen i proglasi  
moć Boga.

{9:18} ali za sve ovo njegov trud mogao stati: za u  
Samo Boĥjim je nabasao na njega: zbog toga

## **Hrabri 685 stranica 2**

neznanju o njegovom zdravlju, on je napisao k Jevreji pismo  
underwritten, koja sadrži obliku zaklinjanje, nakon  
ovaj način:

{9:19} Antiochus, kralj i guvernera, da dobro Jevreji

Njegova građani wisheth mnogo radosti, zdravlja i prosperiteta:



{9:20} ako ti i tvoja deca provedu se dobro, i tvojim poslovima biti na tvoje zadovoljstvo, veoma sjajno Zahvali Bogu  
Imate moje nade u raju.

{9:21} a ja, bio sam slab, u suprotnom morao bih ljubazno se setio Visosti i dobre volje vraća se od Persije, a preduzete sa ozbiljnim bolest, mislio sam To je neophodno brinuti za sve uobičajene sigurnosti:  
{9:22} nije sjahao rudnik zdravlja, ali ima veliku nadu da pobegne ovu bolest.

{9:23} ali imajući u vidu da čak i moj otac, u koliko sati Vodio je vojsku u zemljama visoke. imenovao je naslednik,

{9:24} do kraja, ako bilo koju stvar ispala da očekivanja, ili ako to nikakve vesti dovedeni su Grivus, su zemljišta, znajući da kome je država bila ostalo, možda nije problematične:

{9:25} opet, uzevši u obzir kako su prinčevi koji su borderers i komšije k mom kraljevstvu cekati za mogućnosti, i očekujem šta će biti događaj. Ja imam

postavljen je za mog sina kralja Antiochusa, koga sam često počinio

i pohvalio k mnogi od vas, kad sam otisao u na

Visoki provincija; kome ja sam napisao kao followeth:

{9:26} stoga molim se i zatražite da zapamtite na

prednosti koje vam generalno, a posebno,

i da bi svaki čovek će biti i dalje odani meni i mom sinu.

{9:27} jer ja sam ubedio da on razume moj um

će povoljno i ljubazno otvaraju vaše želje.

{9:28} samim tim ubica i bogohulnik propatili

tvrdježi, kao što je svaki drugi ljudi, pa je umro on je

Jadan smrt u stranoj zemlji u planinama.

{9:29} i Filip, to je da se odrasli s njim, je nosio

daleko njegovo telo, koji je takođe strahujući sin Antiochus otišao

u Egipat da Ptolemeusa Philometor.

{10:1} sada Maccabeus i njegova kompanija, Gospod

koji ih vodi, oporavila se u hram i grad:

{10:2} ali oltare koji bezbožnicima izgradio u na

Otvorite ulici, a takođe je kapela, izvukli su.

{10:3} i imati prouisti hram napravili su drugi

oltar, a štrajku kamenje, uzeli su vatru iz njih, i ponudio žrtvovanje nakon dve godine, a postavljene tamjan, i svetla i shewbread.

{10:4} kad to prestane, popadali su ravna, a besought gospoda koja su možda nema više u tako problemi; Ali ako su više zgrešio protiv njega, da je on sebe bih ih obuzda sa milosti, a to su Možda ne bude Otpremi bogohulno i varvarski nacije.

{10:5} sada na isti dan to stranci oskrnavio hram, veoma istog dana to je bio оиіљжен. opet, čak pet i dvadesetog dana u mesecu, a to je Casleu.

{10:6} i drže u osam dana radosno, kao u Gozba od tabernacles, seжајужи se to ne dugo pre oni imali održana gozba od tabernacles, kada i kako su zalutao u planinama i jazbinama kao zveri.

{10:7} zbog toga su gole grane i fer grana, a Dlanovi takođe i pevali psalme mu, to im je dao Dobar uspeh u čišćenju njegovo mesto.

{10:8} su takođe postavljen od uobičajenih statuta i odlukom, da svake godine, tih dana trebalo bi držati na u Cela nacija od Jevreja.

{10:9} i to je bio kraj Antiochus, zove Epiphanes.

{10:10} sada će mi objavljujemo krivična dela Antiochus Eupator, koji je bio sin čovečiji ovog zla, prikupljanje na kratko katastrofe ratova.

{10:11} tako da kada on je krunu, postavio je jedan Lysias nad poslovima svoje kraljevstvo, i da ga je imenovao njegov glavni guverner Celosyria i Phenice.

{10:12} za Ptolemeusa, koji se zvao crticom za dužinu samoglasnika, izboru radije da donesem presudu nad Jevrejima za zlo koje je imao urađene ih endeavoured da nastave mir sa ih.

{10:13} odneseni su optuženi za kraljeve prijatelje pre Eupator, i zvao izdajnika u svaku rec, jer on Napustio je Kipar, koji je Philometor počinili mu, i preminulom Antiochus Epiphanes, i vidim da je on

toliko obeshrabren, bio je u poziciji časnog, da je on  
da se otrovao, i umro je.

{10:14} ali kad Gorgias je bio guverner zadrške, on  
unajmio vojnike i negovana rata neprekidno sa Jevrejima:

{10:15} i therewithall Idumeans, koji je imao dobio  
u njihove ruke su veoma prostrane predsedavajući, stalno se  
Jevreji

okupirana, i one koji su proterani sa prijema  
Jerusalim, otišli su da hrani rat.

{10:16} onda su nastale sa Maccabeus  
molitvi i besought Bog, to bi bio njihov

Pomagač; i tako su imali sa nasiljem nad jak zadrške  
od Idumeans,

{10:17} i napada na njih snažno, osvojili su u

Drži se, i se krili sve to borili smo se na zidu, i ubio

sve to padne u njihove ruke, i ne manje od dvadeset godina je  
ubio

hiljadu.

{10:18} i jer siguran, koji su bili manje od devet

hiljadu, bili su zajedno pobjegli u dva vrlo jaka zamkovi,

Imam svakakve stvari prikladno da održe opsade,

{10:19} Maccabeus ostavila Simona i Joseph i Zaccheus  
Osim toga, i oni koji su bili sa njim, ko je bilo dovoljno  
vikara ih, i otputovao sam sebe oni mesta koja  
više trebam njegovu pomoć.

{10 i 20} sada su to bili sa Simonom, vodi nas sa  
nezajašnjivosti, bili ubedio za novac kroz siguran u

### **Stranica 2 hrabri 686**

Oni koji su bili u zamku, i uzeli sedamdeset hiljada  
drachms i neka neke od njih da pobegne.

{10.21} ali kad joj je rečeno da Maccabeus sta je uradjeno,  
nazvao guverneri ljudi zajedno, i optužio

one, koji su prodali svoje Bratski za novac, i

Postavite im neprijatelji slobodan da se bori protiv njih.

{10:22} tako da onaj ko ubije one koji su izdajnici, i  
odmah je uzeo dva dvorce.

{10:23} a i ima dobar uspeh sa njegovog oružja u svim  
stvari koje je uzeo u svoje ruke, on je zaklao u dva zadržke više  
od

dvadeset hiljada.

{10:24} sada Timotej, koga su Jevreji imali prevazići

ranije, kada je imao okupili su se sjajno mnoštvo stranih snaga, a konji iz Azije ne nekoliko, došao kao ipak on Uzeo bih jevrejstva silom oružja.

{10:25} ali kada je crtao u blizini, koji su se sa

Maccabeus predalo moliti se Bogu, i

Prosula zemlju na njihove glave, i neka im bedra sa habit,

{10:26} i pao dole u podnožje oltaru, i

besought ga da bude milostiv prema njima, i da budem neprijatelj

njihovi neprijatelji, a protivnik njihovim neprijateljima, kao u zakon je declareth.

{10:27} tako posle molitve su uzeli njihovo oružje, i

nastavio je dalje od grada: i kad su je privuklo u blizini

njihovi neprijatelji, stalno su same po sebi.

{10:28} sada sunce se nedavno uzdigao, oni oboje pridružio

zajedno; jedan deo imati zajedno njihove vrline njihove

utočište i gospodu za kandidaturu za njihov uspeh i

pobede: sa druge strane, pravi njihov vodja bes svoje bitke

{10:29} ali kad bitka depiliran jak, tamo su se pojavili

k iz raja pet ljupka ljude na neprijatelje

Konji, sa uzde od zlata, i dvoje od njih vodio Jevreja,

{10:30} i uzela Maccabeus napola ih i pokriveni

On na svakoj strani oružja, i držao ga, sigurno, ali je pogodak

strelice i nevidljiva protiv neprijatelja: tako da bude

Bili su zbunjeni sa slepilo i pun nemira,

Ubio se.

{10:31} i pobijeni od lakeja dvadeset hiljada

i pet stotina i šest stotina konjanika.

{10:32} kada je u pitanju Timotej sebe, on je pobjegao u jedan  
vrlo

jak držite, zvaao Gawra, gde je Chereas bio guverner.

{10:33} ali oni koji su bili sa Maccabeus je opsadu

protiv tvrđave hrabro 4 dana.

{10:34} i koje su unutar, veruje da je snaga

mjestu, neizmerno ne Huli, i izgovorio nevaljalo,

reči.

{10:35} ipak nad početkom dvadeset petog dana

mladi ljudi Maccabeus' kompanije, upaljene besom

zbog bogohuljenje, napao zid muški, a



žestoki hrabro ubio sve te upoznali su se Uostalom.

{10:36} drugima isto tako rastućem za njima, dok su  
Bila je zauzeta sa njima koji su bili unutra, spalio kule,  
i drvo za vatru, spalio je nevernike živ; i drugi  
Razbili su kapije, i, pošto nije dobila u ostatku na  
vojske, zauzeli grad,

{10:37} i ubio Timotej, koji je sakrio na određeni  
jama, i njegov brat, Chereas, sa Apollophanes.

{10:38} kad je bilo gotovo, oni su pohvalili Gospod s  
psalme i dan zahvalnosti, koji je uradio tako velike stvari  
Izrael, i dala im do pobjede.

{11:1} Nedugo zatim, Lysias kralj je zaštitnik i  
rođak, koji je također upravlja poslovima, trebalo je bolna  
nezadovoljstvo  
za stvari koje si uradio.

{11:2} i kada on su se svi okupili oko fourscore  
hiljadu sa Konjanici, vratio protiv Jevreja,

Mislim da grad bude na za stanovanje su Pagani,

{11:3} i napraviti dobitak hrama, od druge

kapela od bezbožnicima, i da podesite u srednjoj svestenstvo  
na prodaju

svake godine:

{11:4} ni najmanje, s obzirom na moć Boga ali naduvao sa mu deset hiljada sluga, a njegova hiljade Konjanici, a njegov punih osamdeset slonove.

{11:5} pa je došao u Judeju, i prišle Bethsura, koji je bio jak grad, ali na distanci iz Jerusalima o pet osmina milje, a on je opsadu boli me k tome.

{11:6} sada kad su to bili sa Maccabeus čula da on je opkoljen zadržki, oni i sve ljude sa suze i izmolimo besought Bog koji je poslao bi Dobro Angele da izbavlja.

{11:7} onda Maccabeus sebe kao prvo uzeo oružje, drugi da bi oni jeopard same exhorting zajedno sa ga da pomogne njihov Bratski: tako da su krenuli napred-nazad zajedno sa voljan um.

{11:8} i dok su bili u Jerusalimu, tamo su se pojavili pred njima na konju u belo, njegov se trese oklop od zlata.

{11:9} a onda svi zajedno, oni su pohvalili milostivog Boga

i insomuch da su bili spremni ne samo da je uzeo srce, boriti s ljudima, ali sa najokrutnije zveri, i probosti kroz zidove od gvožđa.

{11:10} čime su marširali pa nadalje u njihov oklop, Imao je pomagač iz raja: jer je Bog bio milostiv im

{11:11} i dati naknadu nad svojim neprijateljima kao lavovi, oni Pobi jedanaest hiljada sluga, a 16 stotina konjanika, i stavio sve ostale na let.

{11:12} mnogi su takođe ranjavanja pobegao goli; i Lysias sebe pobegođe sramotno, i tako To je pobegao.

{11:13} koji je, kao što je bio čovek od razumevanja, livenje sa sobom, kakav gubitak je imao, ali imajući u vidu da je Jevreji ne mogu da se prevaziđu, jer svemocni Bog Pomagao im, on je poslao im

{11:14} i nagovorio ih da pristanu na sve razumne uslovi i obećala da bi on da ubedi kralja

**Hrabri 687 stranica 2**

da je potreba mora da im prijatelj.

{11:15} onda Maccabeus pristao da sve to Lysias  
želite, pazio na opšte dobro; i nikakve  
Maccabeus je napisao k Lysias u vezi sa Jevrejima, kralj  
odobrio je.

{11:16} jer bila su pisma napisana za Jevreje iz  
Lysias da ovaj efekat: Lysias narodu jevrejskom  
sendeth pozdrav:

{11:17} John i Absalom, koji su upućeni od tebe,  
Dostavljeno mi peticiju na koje sam pretplaćen, i napravila  
zahtev za  
performanse sadržaja iste.

{11:18} stoga Kakve stvari poslao ovde bili sa njim, da bude  
Javili su da je kralj, objavio sam ih, a on je  
gotovo isto toliko koliko može biti.

{11:19} i ako onda ye će budete odani su  
države, potom takođe će rado cu biti sredstvo za tvoj  
To je dobro.

{11:20} ali pojedivosti, dao sam oboje da naredi  
Ovi i drugi koje ste dobili od mene, da se susretne sa  
ti.

{11:21} kartu pa Yip. Na stotinu i osam i četrdesete godine, četiri i dvadesetog dana u mesecu Dioscorinthius.

{11:22} sada Kraljevo pismo koje se nalaze ove reči:

Kralj Antiochus u njegovu bratu Lysias sendeth pozdrav:

{11:23} od našeg oca je preveden k bogovima, nam biće je, da oni koji se nalaze u našem kraljevstvu tihi, to svaki jedan može da prisustvuje na svoje poslove.

{11:24} razumemo takođe da Jevreji ne bi pristao da nam otac, da donesu k prilagođeno od one koji nisu Jevreji, ali je radije da oстане svoj način žive: na stranici koju uzrokuju zahteva od nas, tu smo Trebalo bi da ih živjeti nakon svoje zakone da pate.

{11:25} zašto um nam je, da ovaj narod bude u Odmori se, i utvrdili da im vratite njihov hram, koji žive prema običaja njihove preci.

{11:26} svi bi trebali da pa stoga poslati im i daj im mir, to kad sertifikovani od nam smeta, mogu biti dobar uteha, i ikad odem veselo za svoje poslove.

{11:27} i pismo kralja k naroda na

Jevrejima je na ovaj način: kralj Antiochus sendeth

Pozdrav k savet, a ostatak Jevreja:

{11:28} ako ye provedu se dobro, mi imamo naše želje; i mi smo  
u

dobro zdravlje.

{11:29} Menelaj proglasila je k nama, da, bila je tvoja želja

da se vrate kući i da prati svoja posla:

{11:30} zašto koji će krenuti da imaju sigurno

vode do trinaesti dan u Xanthicus sa sigurnosti.

{11:31} i Jevreje da koristite svoje vrste mesa

i zakona, kao i ranije; i nijedan od njih nije bilo koji način od  
načina

Da li je zlostavljao zbog stvari ignorantly uradio.

{11:32} poslao sam takođe Menelaja, to je neka uteha  
ti.

{11:33} kartu pa Yip. U 100 četrdeset i osmi  
godine, a 15 dana u mesecu Xanthicus.

{11:34} the Rimljani poslao i im pismo

koje sadrže ove reči: Quintus Memmius i Titus

Manlius, ambasadori Rimljana, slanje pozdrava k

Stanovnici su Jevreji.

{11:35} nikakve Lysias ko je kraljev Rođak

Gotovo je, sa takodje su veoma zadovoljan.

{11:36} ali dodiruje takve stvari kao što je on mislio da je upućuje kralja, nakon što je Yip savetovale uoči, poslati jedan od sada, da bismo mogli da proglase kao to tebi odgovara:

Zdravo za sada idemo u Antiohiju.

{11:37} Stoga, poslati neke sa brzinom, da možemo

Znam šta je tvoj um.

{11:38} zbogom. Ovaj sto i osam i četrdesete godine, 15 dana u mesecu Xanthicus.

{12:1} kada su napravljene ove prekobrojnih, otišao je Lysias za kralja, i Jevreji bili o njihovu sparivanju.

{12:2} nego od governours od nekoliko mesta,

Timotej i vratim Apoloniju, sin Genneus, takođe

Hieronimus, i Demophon, a pored njih Nicanor u

Guverner Kipra, ne trpi da budu tihi i

žive u miru.

{12:3} ljude u Jopi takođe ucinio takvo je bezbožno delo:

Molili su se Jevreji koji je boravio među njima sa njihovim

žene i deca idu u brodove koji su imali pripremljen,  
kao da su ih mislio zlo.

{12:4} koji je prihvatio to prema pravno  
dekret grada, kao da žive u miru, i  
ništa sumnjao: ali kada su bili usao u napred-nazad u  
duboko, utopili su se ne manje od 200 komada.

{12:5} kada Juda je čuo za ovu okrutnost zašto njegova  
zemljaci, je komandovao one koje su bile s njim da  
Spremi ih.

{12:6} i pozivanje na Boga pravedni sudija, on  
došao protiv ovih ubica svojim kolegom i spalio se  
Nisam po noći, i postavi brodove u vatru, i one koje su pobjegli  
Onaj ko ubije tamo ovamo.

{12:7} i kada je grad bio Umukni, on je  
unazad, kao da se ne bi vratio da iskoreni sve ih je  
grad Jopa.

{12:8} ali kad je čuo da je Jamnites bio malouman.  
da urade Jevreji koji je boravio među njima, u tom smislu

{12:9} on je bio na na Jamnites takođe u noći i postavi  
Gori mi na Havenu i mornaricu, tako da svjetlo vatre



je vipena u Jerusalimu 240 metara slobodno.

{12:10} sada kad su pobjegli od onda devet osmina milje u njihovo putovanje ka Timotej, ne manje od pet hiljada ljudi na stopalo i pet stotina konjanika od na Arabijski ga je napalo.

### **Stranica 2 hrabri 688**

{12:11} idea bilo jako boli oko; Ali

Judas' jedno uz pomoć od Boga dobio pobjedu. Tako da je Nomades od Arabije, da prevaziđe, besought Juda za mir, obećavši kako mu dati stoku, i zadovoljstvo mi je ga u suprotnom.

{12:12} onda Juda, mislim stvarno da bi bili profitabilan u mnoge stvari, koja su im data mir: idea rukovali su se, i tako su krenuli u svoje љatore.

{12:13} je otišao i napraviti most da određeni jak grad, koji je bio žičane o sa zidovima, a nastanjen ljudima divers zemalja; i to ime Bio je Caspis.

{12:14} ali koje su bile unutar njega stavljaju toliko poverenje u na

snaga na zidove i pružanje zlatnike, tu su ponašala se grubo prema njima koji su bili sa Juda, ogradu i bogohuljenje i samo takve reči kao Nije trebalo da biti izgovoreno.

{12:15} gde Juda sa svoju kompaniju, pozvao Veliki gospodar sveta, koji je bez Ovnova ili pokretača rat je prognan Jericho u doba Joshua, dao je žestoki napad na zidove,

{12:16} i odveli u grad po volji Boga i napravio neizrecivo pokolje, insomuch da je osmina milje jezera 2 široki blizu spojene thereunto, popunjavanje ful, gledalo se pokrenut sa krvlju.

{12:17} onda oni izdvajaju od odande odvedeni sedam stotina i pedeset metara, i došao da Characa k Jevreji to Zovu se Tubieni.

{12:18} ali što se tiče Timotej, su ga našli nije u na postavlja: za pre nego što je poslao bilo koju stvar, je preminuo. od onda, imati ostavio veoma jak garnizon na određeni Držite se.

{12:19} pa Dositheus i Sosipater, koji su bili od

Maccabeus' kapetani, otišao napred-nazad, i Pobi one koji Timotej ostavio u tvrđavi, iznad deset hiljada ljudi.

{12:20} i Maccabeus kretao se njegova vojska od strane bendova, i

Postavi ih preko bendovi, a protiv Timotej, koji o njemu je imao na stotine i dvadeset hiljada ljudi na stopalo, i dva hiljadu i pet stotina konjanika.

{12:21} sada kada Timotej imao znanje o Judas'

dolazi, on je poslao za žene i decu, a drugi

prtljaga k tvrđava pod imenom Carnion: za grad bilo je

teško vikara i nelagodno da dopre do razloga za

straitness od svih mesta.

{12:22} ali dolaskom Juda svojim prvim bendom na vidiku, na

neprijatelji, biti pozvao. a sa strah i teror kroz na

pojavljivanje na njega ko prepustimo sve stvari, pobjegli amain, jedan

naletim na ovaj način, drugi na taj način, kao to su

često boli od njihovih, a ranjen sa poena od

svoje mačeve.

{12:23} Juda je takođe vrlo ozbiljan u potrazi za njima,

Oni ubijaju opako prezreni, od kojih je ubio oko 30

hiljadu ljudi.

{12:24} Štaviše Timotej sebe je pala u ruke

Dositheus i Sosipater, koga je on besought sa mnogo zanat da ga pustim uz njegov život, jer je imao mnoge na Jevrejskih roditelje i bratski nekih od njih, koji je, ako Oni su na smrt, ne bi trebalo posmatrati.

{12:25} tako da kada se uverio ih imali sa mnogim reči da bi ih bez restaurirao boli, a prema na sporazum, pustili su ga za ušteta od bracu.

{12:26} onda Maccabeus je krenuo dalje da Carnion, i u hramu Atargatis, i tamo je ubio dvadeset i pet hiljadu lica.

{12:27} i nakon što je stavio na let i uništen ih, Juda uklonjena domaćin prema Efron, jak grad, u kome je Lysias boravište, a mnoštvo ronilaca nacija i jaki mladići stalno zidove, i branio ih puno: u kome je takođe sjajan odredba Motori i pikado.

{12:28} ali kad se Juda i njegova kompanija imala pozvan Svemoguci Bog, koji je, sa svojom snagom, breaketh snagu

njegovi neprijatelji, su osvojili grad i Pobi dvadeset i pet godina hiljada njih koji su bili unutra,

{12:29} od onda su krenuli da Scythopolis, koji

lieth 600 metara iz Jerusalima,

{12.30} ali kada su svedočili Jevreji koji je boravio tamo

To je Scythopolitans s ljubavlju imao posla sa njima, i

molili ih ljubazno u doba svojim nevoljama;

{12:31} dali su im Hvala, sagledavanje da budu

prijateljski i dalje im: i tako dolaze u Jerusalim, u

gozba je nedelja prilazi.

{12:32} i nakon gozbe, zove Duhovo, odu.

pa nadalje protiv Gorgias guvernera Idumea,

{12:33} koji su došli sa tri hiljade ljudi na stopalo

i četiri stotine konjanika.

{12:34} a dogodilo se to u zajedno njihove borbe za

mali broj Jevreja pobijeni.

{12:35} u koje vreme Dositheus, jedan od Bacenor je

kompanija, koja je bila na konju, i snažan muškarac, bila

i dalje na Gorgias, i po kojoj ga obuzima kaputa nacrtao

sila; i kad bi poveo koja prokleta covece,

Konjanik od Thracia nadolazila kazni sa njim  
rame, tako da Gorgias je pobjegao k Marisa.

{12:36} sada kad su to bili sa Gorgias imao

Borio se dugo, i bili umorni, Juda pozvao Gospod,  
da bi on љta mi to imamo kako bi njihov pomagač i vođa  
bitka.

{12:37} i s tim je počeo na svom jeziku, a

Sung psalme s gromkim glasom, i teče nespremno na  
Gorgias' ljudi, stavio ih na let.

{12:38} pa Juda okupili su se njegova domaćina, i došao u grad  
od Odollam, i kad je sedmi, oni проиіљжен.

same, kao obicaj, a stalno Sabat na  
isto mesto.

{12:39} i nad na dan posle, kao i upotrebu,

Juda i njegova kompanija došla da se tela od njih

To su bili pobijeni, i da ih sahrane sa vama u njihove  
grobovi otaca.

## **Hrabri 689 stranica 2**

{12:40} sada ispod svakog sloja koji je ubijen.

Oni su našli stvari posvećen idoli od Jamnites,

Jevreji koji zabranjuju zakon. Zatim svaki čovek video da je ovo uzrok zašto su pobijeni.

{12:41} svi ljudi, stoga molimo Bogu, pravedne Sudija, koji je imao otvorio stvari koje si sakrio,

{12:42} Betook sebe k molitvu, i besought

Možda ga koje je počinio greh potpuno da se stavi od sjećanje. Osim toga, taj plemeniti Juda preklinjujujem poricanju ljudi

da se spasu od greha, forsomuch, kao što su videli ranije njihove oči, stvari koje se desilo za grehe od onih

To su bili pobijeni.

{12:43} i kada je napravio okupljanje širom

kompaniju da je zbir dve hiljade drachms od srebra,

On je poslao u Jerusalem da ponudi greh nudi, radi u tome

Vrlo dobro, i iskreno, u tome je bio svestan u

uskrsnuće:

{12:44} jer, ako on nije nadao da su to bili su ubijeni

Trebalo bi da su porasle ponovo, bilo je nepotreban i sujetni da

Moli se za mrtve.

{12:45} i takođe po tome on je osetio da je to bilo super

usluga postavili za one koji je umro pobožan, bilo je kao Sveti i Dobra zamisao. Posle čega je napravio pomirenje za u mrtav, da oni mogu biti isporučena iz greha.

{13:1} u se stotina četrdeset i devete godine joj je rečeno Juda, koji je Antiochus Eupator dolazi sa velikim vlast u Judeji,

{13:2} i sa sobom Lysias njegov zaštitnik i vladar njegovog poslove, bilo koji od njih je Grčke imati snagu lakeja, za deset hiljada, a Konjanici pet hiljada i tri stotine, a slonovi 2 i dvadeset i tri stotina dvokolica naoružani sa kukama.

{13:3} Menelaj takođe su se pridružili sebe s njima, kao i sa Super prikrivanje je ohrabrio Antiochus, ne za u zaštitne zemlje, ali jer je mislio da ima donesena je guverner.

{13:4} ali kralj nad kraljevima preselio Antiochus' uma protiv ovoga zla bednik, a Lysias je informisao je kralj da je ovaj covek bio uzrok svih gluposti, tako da je kralj naredi da ga dovedem k Berea, i da ga stavimo u smrt, kao i način je na tom mestu.



{13:5} sada nije bilo na tom mestu kula od 50 lakata.  
visoka, puna pepela, i to je metak koji je instrumenta na  
Svaka strana visi dole u pepeo.

{13:6} i ko god je bio osuđen za bogohuljenje, ili  
počinili zločin druge teške, da li svi ljudi  
potisak ga do smrti.

{13:7} ovakvo ubistvo se desilo tog zla koji je umro  
nemati koliko zakopavanje u zemlju; a mnogi  
pravedno:

{13:8} za pošto on počinili mnoge grehe  
o do oltara, čija vatra i pepeo su sveti, on je dobio.  
Njegova smrt u pepeo.

{13:9} sada kralj došao sa je varvarski i ohol  
um da uradim da Jevreji, daleko gore nego što je urađeno na  
njegov

Vreme je za oca.

{13:10} koje stvari ako se Juda gleda, on  
komandovao ukupnost da ih pozove Bog noći i  
dan, da ako ikad na bilo koji drugi put, on bi sada takođe  
pomoći  
njima, biti u trenutku da se stavi od njihov zakon, iz njihove

zemlji, i da je iz svetog hrama:

{13:11} i da on ne bi patiti od ljudi,

čak i sada bio ali malo osveženo, da budem u ugnjetavanja da bogohulni nacije.

{13:12} tako da kada su sve uradili ovo zajedno, i

besought milostivi Bog sa place i posta, i

laganje ravno na zemlji dugo, tri dana Juda, imati

preklinjujužem ih poricanju, komandovao treba da budu u spremnost.

{13:13} i Juda, razdvojenost sa starijima,

odlučan, pre nego kraljev domaćin treba da unesete u Judeji,

po gradu, da ide dalje i da se sudimo u borbi od strane u

pomoć od Boga.

{13:14} tako da kada je on imao posvećene sve kreator

svet, i preklinjujužem poricanju njegove vojnike da se bore ogrtaiem, ni

do smrti, za zakone, hram, grad, zemlju,

i Komonvelta, on logorovali Modin:

{13:15} i imati lozinka koja im je data to

bili za njega, pobeda je od Boga; sa najviše valiant

izbor mladih ljudi je ušla u kraljev šator od strane

noć, a nedaleko u kamp oko četiri hiljade ljudi, i najveća od slonova, zajedno sa svima koji su bili uz njega.

{13:16} i na kraju su napunjene kamp straha i pobuna, i otputovao sa dobar uspeh.

{13:17} urađeno je kraj dana, jer zaštitu od Gospoda da li da mu pomognem.

{13:18} sada kada je kralj uzeo da okuse na muškosti Jevreja, on je otišao da se drži do politika,

{13:19} i krenuo prema Bethsura, koja je bila na jak držite Jevreja: ali je stavljen na let, propali, a izgubio sam svoje ljude:

{13:20} za Juda imao preneo im koje su unutra takve stvari kao što su neophodne.

{13:21} ali Rhodocus, koji je bio domaćin Jevreja, otkriva tajne neprijateljima; Stoga je on bio tražili, i kada su ih dobili od njega, stavili su ga u zatvor.

{13:22} kralja tretirani sa njima u Bethsum u drugi put, dao mu ruku, trebalo im je, otputovao, borio se

sa Judo, je prevazići;

{13:23} Herd taj Filip, koja je ostavljena nad poslovima u Antiohiju, je očajnicki savio, zbunjen, intreated na Jevreji, predao sam sebe, i sware da sve jednake uslove, složili su se sa njima, i ponudio žrtvu, nagrađen je hram, i ljubazno sredili mesto,

{13:24} i prihvaćene pa od Maccabeus, napravio ga glavni guverner iz Ptolemis k Gerrhenians;

{13:25} obratio Ptolemis: ljudi tamo su bili mi je zbog toga

## **Stranica 2 hrabri 690**

za prekobrojnih; jer su napali, jer bi oni

Da li njihov prekobrojnih praznina:

{13:26} Lysias popeo se na presudu mesto, rekao je kao

Koliko i mogao bi biti u odbrani uzrok, ubedio,

izdrogirana, vođenje ih dobro pogođene, vraćeni u Antiohiji.

Stoga ga dodiruju kralj dolazi i odlazi.

{14:1} nakon tri godine je Juda informisani, to

Demetrius sin Seleucus, imati unosi u raj

od Tripolisa sa velikom vlašću i mornarice,

{14:2} uzeli zemlju, i ubio Antiochus, i

Lysias njegov zaštitnik.

{14:3} sada jedan Alcimus, koji su bili visoki sveštenik, i su Oskrnavili sebe svesno u times of njihove druženje sa one koji nisu Jevreji, vidim da nije tako on spasiti sebe, niti imati bilo koji više pristup svetom oltaru,

{14:4} obratili kralj Demetrius u 100 i jedan

i Pedeseta godine, predstavljajući mu je zlatna kruna, a neki dlan, i takođe od grana koji su korišćeni u svečano hram: i tako tog dana on održao svoj mir.

{14:5} Howbeit imati, dobio je priliku za njegovo dalje glupo enterprize i dovedena u zastupnika od strane Demetrius, i pitao kako su Jevreji stajao pogođene, a Šta su nameravali, on je odgovorio thereunto:

{14:6} onih Jevreja koju je nazvao Assideans, čija Kapetan je Juda Maccabeus, hrani rat i nisu buntovan, i neću dozvoliti da ostatak biti u miru.

{14:7} zbog toga ja, liľavanje od mojih predaka Visosti, mislim u srednjoj svestenstvo, sad sam dopi:

{14:8} prvi put, bez ustezanja za ĥivot.nesvesni brigu koju imam stvari

koji se odnose na kralja; i drugo, i za to imam nameru  
Dobro moj vlasnik zemljaci: za sve naciju je u  
Nema malih patnje kroz nesmotreno suočavanje od njih  
aforersaid.

{14:9} gde, O kralju, vidim da sve to zna  
u stvari, biti oprezan za zemlju i naciju, što je  
pritisnuo na svakoj strani, navodi se u popustljivosti, ovo si ti  
Studenski shewest svima.

{14:10} dokle god Juda hivo, nije moguće to  
Država bi trebalo da je tiho.

{14:11} ovo je bila pre spominju ga, ali ostali  
kraljevih prijatelja, zlobno u neprilici protiv Juda, jesi.  
više tamjana Demetrius.

{14:12} i stupa odmah zvala Nicanor, koji su bili  
Gospodar slonovi, i da ga je guverner  
Judeju, poslao ga je napred-nazad,

{14:13} komandovao mu da pogubi Juda i XY grafikon  
onih koje su bile s njim, i da se Alcimus visoki sveštenik  
od velikog hrama.

{14:14} onda divljaka, koji je pobegao iz Judeja iz

Juda, svratio da Nicanor stada, misle zlo i katastrofe i je Jevreji biti su podanici Carstva.

{14:15} sada kada su Jevreji čuo Nicanor je dolazak, i da bezbožnicima da si protiv njih, bacaju zemlju na njihove glave, i vodio molitvi mu koja je imala. uspostavljena njegov narod za uvek i uvek ko njegov helpeth deo sa manifestacija njegovo prisustvo.

{14:16} u zapovest kapetana su Uklanja straightways od onda, a k se priblizi ih je u gradu Dezo.

{14:17} sada Simon, Juda, brat, pridružio bitka sa Nicanor, ali je bio donekle osežati nelagodno kroz na iznenadna tišina njegovih neprijatelja.

{14:18} ipak Nicanor, čuo od dovoljno miľkarac od njih su bili sa Juda, i na courageousness to Morali su da se bore za svoju zemlju, durst ne idemo na sud od maia.

{14:19} zaľto je poslao Posidonius i Teodotus, i Mattathias, da se pomiri.

{14:20} tako kada je bilo dugo razmatranje

Nakon toga, i kapetan je napravio u odnosu na druge ljude upoznat sa, i da je izgledalo kao da su svi bili jedan smeta, oni su pristali da prekobrojnih, {14:21} i postavljen za jedan dan da se sastanu u zajedno od strane

sami sebe: kada dan je došao i stolice su postavljeni za bilo koga od njih,

{14:22} Ludaškom jezeru je postavljen naoružanih ljudi spremni u zgodno

na mesta, da ne bi neki izdaju treba da odjednom praktikovano od

neprijatelji: pa su napravili mirovna konferencija.

{14:23} sada Nicanor je boravište u Jerusalimu, i da li nema boli, ali je poslao ljude koji sjetili mu.

{14:24} a ne dobrovoljno morao bi Juda iz njegove prizor: jer on voli čovek iz srca

{14:25} molio je da mu je takođe da se oženiti, i stvoriti

deca: tako da on u braku je bilo tiho i učestvovali u ovom životu.

{14:26} ali Alcimus, doživljavajući ljubav koja je bila napola ih, a s obzirom na prekobrojnih koji su bili



napravio, Demetrius se obratio i rekao mu da je Nicanor  
Pa nije uticao na prema državi; zbog toga on je naredio.  
Juda, izdajica njegovom carstvu, biti kraljevog nasljednika.

{14:27} onda je kralj bio u besu i izazvan sa

optužbe o ludaku, napisao je Nicanor,

koji označava da je on bio toliko nezadovoljan sa,

i komandovao mu da on treba da pošalje Maccabeus

Zatvorenik je u jako brzo u Antiohiji.

{14:28} kada je ovaj došao da Nicanor je čuo, bio je

mного zbunjen u sebe i umrla u mukama je uzeo da je on

Trebalo bi da se praznina u člancima koji su se dogovorili, u

novak je bio u nikakvu krivicu.

{14:29} ali jer nije bilo nema dilovanja protiv na

Kralj, gledao je kako mu vremena da postignem ovu stvar do  
politike.

{14:30} uprkos tome, kada Maccabeus to video

Nicanor počelo je biti cije k njemu, i da je svaki

otprilike više nego što je bio da ga nećemo, doživljavajući da je  
takva

kisele ponašanja došla nije toga dobrog, sakupio je ne za

nekoliko njegovih ljudi, i povukao se iz Nicanor.

{14:31} ali druge, znajući da je on prvenstveno

## **Hrabri 691 stranica 2**

spremljena politiku, došao u veliki i Sveti Juda'

hram, i komandovao sveštenici, koji su nudili su svoje

Uobičajeni žrtve, da mu dostavi čovek.

{14:32} i kada su sware koji su se nije razlikovala

Gde je bio kome on se trudio,

{14:33} on pokleknuo pravo ka u

hram, i zakleo se na ovaj način: ako idite i zabavite se ne

dostavi mi Juda kao zatvorenik, polagaju ovaj Božji hram

čak i sa zemlje, i slomiju do oltara, a

Uzdignut istaknute hram k Bacchus.

{14:34} nakon reklama je otputovao. Onda sveštenici

podizali svoje ruke ka nebu, i besought mu to

Da li je ikada zaštitnik njihove nacije, ukazujući na ovaj način;

{14:35} ti, O Gospode, od svih stvari, koji nam treba za

Ništa, jel to sa zadovoljstvom hram tvoje stanovanje

Treba da bude među nama:

{14:36} Stoga, Sveti Gospode sve Svetosti, budite

ovoj kući ikad umrele, koja je u poslednje vreme je bio  
proiilženi, i

Zaustavite svaki nepravednih usta.

{14:37} sada je tamo optužio k Nicanor jedan Razis,  
jedan od starijih od Jerusalima, ljubavnik njegov zemljak,  
i čovjek vrlo dobro izveštaju, koji je, zbog njegove dobrote, je  
bio

zove oca Jevreja.

{14:38} za u bivšim vremenima, kada su romeljana ne  
sebe, sa one koji nisu Jevreji, on je bio optužen za  
Judaizam, i da li hrabro jeopard njegovo telo i život sa svim  
vehemency za veru Jevreja.

{14:39} Dakle Nicanor, spreman da proglasi mržnju da je on  
goli k Jevreji, iznad pet stotina ljudi rata da je poslao

Vodi ga:

{14:40} jer je mislio da ga uraditi Jevreji  
mnogo boli.

{14:41} sada kada brojnost bi uzeo na  
toranj, i nasilno pretvorena u vrata, i ponudio  
ta vatra treba ga spaliti, on je spreman da budem  
na svaku stranu pao na njegov mač;

{14:42} biram radije umrijeti ogrtaiem, nego da u ruke zle, da me iskoristite drugačije nego beseemed plemeniti rod:

{14:43} ali nedostaje mu udara kroz žurba, na mase i teče unutar vrata, triao je hrabro se uza zid, i sebe ogrtaiem prognan među na najguľжа od njih.

{14:44} ali daju brzo nazad, a prostor biti napravila, pao je u sredini praznina mesto.

{14:45} ipak, dok je još dah u roku od mu biti crvene od besa, on je ustao; i iako je njegova krv je briznula kao recituje vode i rane su mu bile Grivus, još uvek vodio sredinom publikom; i stoji na strmim stenama,

{14:46} kada dok njegova krv je sada sasvim nestao, on iskopanih creva, i vode ih u obe ruke,

Dobio sam ulogu njih nad publikom i pozivanja na gospodar život i duh da biste vratili ga oni ponovo, stoga je umro.

{15:1} ali Nicanor, čuo taj Juda i njegova kompanija bili u utvrdama o Samariju rešen bez

Ima li opasnosti da napadnemo ih na subotnji dan.

{15:2} ipak Jevreji koji su bili prisiljeni da idem

sa njim je rekao, O uništiti ne tako okrutno i barbarously, ali dati čast da tog dana, što je on, to prepustimo sve stvari, ko je iskazivali Svetosti iznad svih ostalih dana.

{15:3} onda najviše negraciozno bednik nam je potrebna ako

Bilo je mocni jedan na nebu, koji je naredio je

Subotnji dan da ga ostavimo.

{15:4} i kada su mi rekli, postoji u raj u za život

Gospode, i jako, koji je komandovao sedmog dana biti

nastavio je:

{15:5} je tada rekao da druge, a i ja sam moćni nad

zemlju, i zapovedam da uzmem ruke, i kraljev

posao. Ipak, magistrirao nemati njegove zle volje uradio.

{15:6} tako Nicanor u prekoračenja ponosa i haughtiness

utvrdio da biste podesili spomenik publick njegove pobede nad

Juda i onih koje su bile s njim.

{15:7} ali Maccabeus je imao ikad sigurni samopouzdanje koje

je

Bog bi mu pomogao:

{15:8} zašto on preklinjujućem poricanju njegov narod ne bojati se

dolazi od paganske protiv njih, ali da se setim se pomoć koja u bivšim vremenima su primali iz raja, a sada očekivati pobjede i pomoć, koja bi trebalo da se im je od Svemogućeg.

{15:9} i tako ih uteha iz zakona i na proroci, i Uostalom ih staviti na umu od bitaka koje osvojili su Pogorlajeh, on ih je napravio malo veseliji.

{15:10} i kad on su izazvali njihove umove, dao njih svoje punjenje, shewing ih therewithall na neistina bezbožnicima, i kršenje zakletve.

{15:11} tako naoružan svako od njih, ne toliko sa odbranom štitove i koplja, kao i kod udobno i dobre reci: i pored toga, on im je rekao san dostojan za neverovati, kao da je bilo tako zaista, što nisi na malo se raduju njima.

{15:12} i ovo je bio njegov vid: da Onias, koji je imao bio visoki sveštenik, pun vrlina i dobar covek, prečasn i u razgovor, blaga u stanju, pa razgovarali i, i

izvršila dete u svim ulazima vrlina, drži ga na ruke se molila za celo telo od Jevreja.

{15:13} ovo je gotov, u kao način tamo pojavio se čovek sa sivih vlasi, i prekoračenja slavno, ko je bio na neki divan i odličan Velicanstvo.

{15:14} onda Onias je odgovorio, rekavši, ovo je ljubavnik braco, koji je mnogo toga za narod, i moli se Sveti grad, Naime, Jeremias proroka od Boga.

{15:15} whereupon Jeremias nadredena napred desno mač od zlata, i to od govorio na taj način je dao Juda

{15:16} Uzmi ovaj sveti mač, dar od Boga, sa na što ti nećeš rane su protivnici.

{15:17} tako pa utehu do reči

## **Stranica 2 hrabri 692**

Juda, koji su bili veoma dobri, i mogu da izazovu ih do hrabrost, i da podstakne srca mladih ljudi, oni određuje da se ulogoriti, ali hrabro da napadnemo ih, i ogrtaiem da se sudimo po sukoba, jer je grad i hramu i hram bili u opasnosti.

{15:18} za brigu koji su uzeli za svoje supruge, i

njihova deca, njihove Bratski i narode, bio u najmanje računa sa njima: ali, najveći i glavni strah je bio za u Sveti hram.

{15:19} i uzeli su koji su bili u gradu ne najmanje zanima me da budem zabrinut zbog sukoba u inostranstvu.

{15:20} i sada, kad je kao sve šta bi trebalo da se suđenje, a neprijatelji su već prilazi, i vojske postavljena je u nizu i zverima prigodno postavljena, a u Konjanici su postavili u krila,

{15:21} Maccabeus da vidim koja dolazi od mnoštva, i pripreme za divers oklop, i neobuzdanom od zveri, razvuklo njegove ruke ka nebu, i

Pozivam Boga koji je worketh cuda, znajući da je zvao pobjeda dolazi ne od ruke, ali ni kao to seemeth dobro njega, on ti daje to da kao što je vrijedna:

{15:22} zbog toga u njegovu molitvu, rekao je na ovaj način;

O, Gospode, ti si poslao tvoj anđeo u doba Achaz Kralj Judeje, a si pogubi u domaćin Sennacherib je stotina punih osamdeset i pet hiljada:

{15:23} gde sada, O Bože na nebesima, da pošalje u



Dobro Angele pred nama za strah i strah im;  
{15:24} i kroz snagom tvoje ruke neka oni biti  
odisalo teror, koji se protiv tvoje svete ljude da  
hulite. I tako na kraju.

{15:25} onda Nicanor i oni koji su bili s njim  
napred sa trubama i pesme.

{15:26} ali Juda i njegova kompanija je naišao na  
neprijatelji sa prizivanja i molitve.

{15:27} tako da se bori sa svojim rukama, i mole se  
Bogu sa njihovim srcima, oni ne manje od 30 Pobi i  
5000 ljudi: za kroz izgled Bog su  
znatno su klicali.

{15:28} sada kad bitka nije bila gotova, povratku ponovo  
od radosti, znali su da je Nicanor ležali su mrtvi na svoje "uzde".

{15:29} a onda su napravili velikim glasom i buku,  
Pohvalivši svemocni na svom jeziku.

{15:30} i Juda, koji je ikad bio glavni zaštitnik od  
građani telo i um, i koji je nastavio njegov  
ljubav prema njegovu zemljaci njegov život, je naredio da  
napad sa Nicanor je glavu i ruke u ramenu,

i dovedite ih u Jerusalim.

{15:31} tako da kada je on bio tamo, i nazvao ih njegova nacija zajedno, i da postavite sveštenici pred oltarom, poslao je za one koji su bili u kuli,

{15:32} i shewed ih podli Nicanor glavu, a na od tog bogohulnikom, koja je, sa ponosan brags, imao je ruke ispruženog protiv sveti hram se Bogu.

{15:33} i kada je imala izvadio jezik na to bezbožni Nicanor, naredio da to tako treba da daju komada k u nahraniže, i prekineš nagrada njegovog ludilo pre hram.

{15:34} tako da svaki čovek je pohvalio ka u raj u na slavni gospodar, govorila i blagoslovljen budi onaj ko je nastavio svoje umređe mesto.

{15:35} obesio takođe Nicanor je glavu na tornju, očigledna i manifest znak svima za pomoć od Boga.

{15:36} i naredio su svi sa zajedničkim uredbu u slučaj da taj dan proći bez svečanosti, ali da proslave trinaesti dan dvanaesti mesec, koji je u u

Sirijski jezik se zove Adara, dan prije Mardocheus'  
dan.

{15:37} stoga otišao sa Nicanor: i iz tog vremena  
napred su Hebreji imali grad u njihovoj moći. I tu će  
Da bude kraj.

{15:38} i ako sam dobro uradio, i kao je prikladno za  
priča, to je ono što ne želite: ali ako se slenderly i biti takvi,  
To je ono što sam mogao da postignete k.

{15:39} za kao to je bolno da pijemo vino ili vodu sama;  
i kao vino je pomeľana sa vodom je prijatno i delighteth  
ukus: i pored toga govor sitno Uramio delighteth uši  
njima to pročitao u priču. I tu ce biti kraj

## **APOKRIF**

### **2<sup>ND</sup> HRABRI OD BIBLIJA KRALJA JAMESA 1611**